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1. A Központi Antikvárium mint Aukciósház az árverést

a tételek tulajdonosainak megbízásából mint kereskedelmi

megbízott szervezi, rendezi és vezeti.

2. A tételek a katalógus sorrendjében kerülnek kikiáltásra

úgy, hogy az árverésvezetõ a sorra kerülõ tétel katalógusszá-

mát, valamint kikiáltási árát élõszóban kihirdeti, amire a ven-

ni szándékozók tárcsájuk felemelésével teszik meg ajánlatukat.

A tétel vételi jogát leütéssel az a vevõ szerzi meg, aki a legna-

gyobb árajánlatot teszi, kivéve, ha a tétellel kapcsolatban va-

lamely magyar könyvtár vagy múzeum érvényesíti elõvásárlá-

si jogát.

3. A vételár a tárgy leütési ára plusz 15 % árverési jutalék.

A vevõ a vételárat készpénzben, vagy annak 20 %-át foglaló-

ként az árverésen helyben tartozik fizetni. Ha a teljes vételár

egy összegben az árverésen kifizetésre kerül, úgy a tárgy a

helyszínen átvehetõ.

4. Az Aukciósház biztosítja annak lehetõségét, hogy a ve-

võ a foglalót meghaladó vételárrészt az árverés idõpontjától

számított 14 napon belül egyenlítse ki. Ez esetben a vevõ a tár-

gyat csak akkor veheti át, ha a teljes vételárat kiegyenlítette.

A vételárba a foglaló összege – határidõn belüli teljesítés ese-

tén – beleszámít. Amennyiben megadott határideig a vevõ a

tétel átvételére nem jelentkezik, az Aukciósház fenntartja

magának a jogot, hogy a vevõ ajánlatát érvénytelennek tekint-

se és a foglaló összegét megtartsa.

5. A leütött tételt visszavenni és újra árverésre bocsátani

tilos. Amennyiben a már leütött tétel vevõjének személye

pontosan nem állapítható meg, az árverésvezetõ jogosult a té-

telt újra árverésre bocsátani.

6. Tilos mindenféle összebeszélés vagy vállalkozás, amely

arra irányul, hogy harmadik személyeket a piaci árat lényege-

sen meghaladó vételár kínálatára rávegyen és így megkáro-

sítson.

7. Az árverés elõtti kiállításon és az árverésen minden té-

tel megtekinthetõ. A katalógusban szereplõ leírások és illuszt-

rációk kizárólag azonosításul és tájékoztatásul szolgálnak, így

a vevõknek saját maguknak kell az árverést megelõzõen meg-

gyõzõdniük az árverési tételek állapotáról és arról, hogy az

megfelel-e a katalógusban leírtaknak. A tételek szavatosság

nélkül, minden hibájukkal és hiányosságukkal együtt abban az

állapotban kerülnek eladásra, amelyben az árverés idején

vannak.

8. Az eladásra kerülõ tételek a kikiáltási ár alatt nem vá-

sárolhatók meg. A vevõ által tett árajánlatért, a kifizetett ár-

verési árért az Aukciósház semmiféle felelõsséget nem vál-

lal, és nem kötelezhetõ, hogy nevezett tételt ugyanezen áron

egy késõbbi idõpontban újra árverésre ajánlja vagy forgalom-

ba hozza.

9. A védett tételeket – ezek sorszámát legkésõbb az auk-

ció megkezdéséig kihirdetjük – Magyarországról kivinni nem

lehet, valamint mindenkori tulajdonosukat a múzeumok

nyilvántartásba veszik. A késõbbi tulajdonváltozás kötelezõ-

en bejelentendõ. Az 1959 évi IV. törvény 507. §-a, valamint

az 1997 évi CXL. törvény 13. § (1) bekezdése alapján az

aukciósház közölni tartozik a tételek tulajdonosainak adata-

it a Kulturális Örökségvédelmi Hivatallal.

10. Amennyiben a vevõ személyesen nem kíván részt

venni az árverésen, az általa adott vételi megbízás alapján

helyette az aukciósház – a megbízásnak megfelelõen – hiva-

talból árverezhet. 

Vételi megbízást adni a kiállítás ideje alatt személyesen

vagy írásban az alábbi címen lehet: 1053 Budapest, Múzeum

krt. 13-15., faxon a (00 361) 266-1970-es számon illetve 

e-mailben az aukcio@kozpontiantikvarium.hu címen.

Közgyûjtemények megbízásait hivatalos formában elõleg

nélkül elfogadjuk, magánszemélyek vételi megbízásának el-

fogadásához a vételi megbízás összege 20%-ának, mint elõ-

legnek a befizetése szükséges. Sikertelen megbízás esetén az

árverés után az elõleget levonás nélkül visszakapja a megbí-

zó. Amennyiben a megbízás sikeres, az elõleg foglalónak te-

kintendõ.

11. Az árverés végén az el nem kelt tételek újraárverezé-

sét lehet kérni.

12. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a

PTK rendelkezései az irányadók, valamint vitás kérdés esetén a

felek a Fõvárosi Bíróság illetékességét és hatáskörét jelölik meg.

Budapest, 2012.

Központi Antikvárium

Árverési feltételek



1. Központi Antikvárium as Auction House organises,

handles and conducts the auction on behalf of the vendors,

and acts as a commercial agent.

2. The lots called up are presented in succession as in the

catalogue. The auctioneer announces the catalogue number

and the starting price of the lot and buyers indicate their

wish to bid by raising their card. The buyer offering the

highest bid shall win the lot at the hammer price, except for

protected lots, when Hungarian libraries and museums have

a priority to purchase the lot at the hammer price.

3. The purchase price includes the hammer price and 15 %

auction fee. The buyer shall pay the purchase price or 20 %

of it in cash immediately after the auction. In case the full

purchase price is payed after the auction, the bought item

can be handed over to the buyer.

4. The Auction House allows a 14 day grace period to pay

the balance between the deposit and the full purchase price.

The buyer can take possession of the item only if the full

purchase price has been payed. The amount of the deposit

will be included in the purchase price if the said timeline has

been observed. The Auction House reserves the right to

consider the bid of the buyer null and void and keep the

deposit if the buyer fails to take over the item within the 14

day period.

5. The bid item may not be reauctioned unless the

identity of the buyer is impossible to establish.

6. No seller may bid, nor may any third party bid on the

seller’s behalf in order to reach an unreasonably high price

and thus inflict loss on any other party.

7. All the lots are exhibited for inspection prior to the

auction. The descriptions and illustrations in the catalogue

are only for identification. Each bidder is responsible for

inspecting the condition of the lots prior to the auction, and

for deciding if it is in accordance with the description in the

catalogue. All the lots are sold without warranty with all all

the imperfections they may have at the time of the auction.

8. The items auctioned may not be sold under the start-

ing price in the catalogue. The Auction House will not bear

any liability in respect of the bid or the purchase price paid,

and may not be compelled to reoffer the same item or market

it at any time at the same price.

9. No protected item – their number shall be made public

by the beginning of the auction – may be taken abroad, and

their owners will be registered by the museums. Owners are

expected to report any change of ownership. The Auction

House is liable to report the data of the owners of protected

items to the Office of National Heritage (507. §/IV/1959;

13. §/CXL/1997).

10. For absentee bids the auctioneer may be

commissioned by the buyer to bid on his/her behalf. You may

submit your bid in the Központi Antikvárium (H-1053 Bu-

dapest, Múzeum krt. 13-15.), fax us at (00361) 266 1970 or

send us an e-mail (rarebooks@kozpontiantikvarium.hu).

National museums and libraries may submit their bids

officially without an advance payment, which (20 % of the

bid) is required of all other buyers. In case of an unsuccessful

bid, the advance payment will be returned to the buyer in

full after the auction. In case of a successful bid the amount

will be regarded as a deposit.

11. Unsold items may be reauctioned after the auction

upon request.

12. The Civil Code shall govern any matter unregulated

in the present Conditions of sale. Should any dispute arise,

the parties accept the competence of the Municipal Court

of Budapest.

Budapest, 2012.

Központi Antikvárium

Conditions of sale
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1. ADONYI FERENC, VITÉZ: 

A magyar katona a második világháborúban 1941-1945. Írta

és a Függeléket összeállította: --.

Klagenfurt, 1954. Ferd. Kleinmayr ny. 272p.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

2. ADY ENDRE: 

Igy is történhetik. Novellák.

Bp., 1910. Nyugat. 143p. Elsõ kiadás.

Festett, korabeli vászonkötésben. Az eredeti, Falus Elek által

tervezett, színes borító bekötve. Nagyon szép példány.

20 000,-

3. ANAKREÓN: 

-- versei. --i dalok. Töredékek.

(Bp.), 1962. Magyar Helikon. 132p. Szász Endre egészoldalas

rajzaival. Számozott (1097./1300) példány.

A címlapon a fordító, Devecseri Gábor Marót Károly klasz-

szika-filológusnak szóló ajánló soraival.

Kiadói félbõr-kötésben.

4 000,-

Aprónyomtatványok

4. BÁTORSÁG, LEGYÕZZÜK! 

Antiszemita, nyilaskeresztes falragasz. Az ismeretlen rajzoló

által készített kép közepén egy sztereotip zsidó arc látható,

szájában emberekkel, homlokán Dávid-csillaggal. Vállain

szabadkõmûves és kommunista jelképekkel.

Mérete: 170 x 210 mm.

20 000,-

5. FIUME SZABADÁLLAM OLASZ HATÓSÁGAI

ÁLTAL KIÁLLÍTOTT KÉT DOKUMENTUM KELEMEN

MARGIT RÉSZÉRE. 

Az útlevél 1920. március 21-én kelt, a délszlávok által

megszállt és az olasz területek közötti átjárásra jogosító papír

pedig 1921. május 30-án.

Az I. világháború után elveszített magyar kikötõ elõször

délszláv fennhatóság alá került, majd a Gabriele d'Annunzio

által vezetett olasz szabadcsapatok foglalták el. Szabadállami

státuszát a második világháború után vesztette el.

3 000,-

6. INSTRUCTIO. PER INDIVIDUA IN NEGOTIO

STATUTIONIS, ET RESPECTIVE RECEPTIONIS

TYRONUM PER STATUS, ET ORDINES REGNI

ANNO 1792 IN 5000 CAPITIBUS OBLATORUM, EX

PARTE PROVINCIALI, ET MILITARI INTERVENIEN-

TIA OBSERVANNDA. 

H.n., (1792.) ny.n. (12)p.

A magyarországi újoncozással kapcsolatos utasítás. A Budán

tartott országgyûlés június 6-án ötezer újoncot szavazott meg

a Franciaország elleni háborúra.

Gerincén papírcsíkkal megerõsítve.

4 000,-

7. INTERNATIONALE. KOMMUNISTA HIMNUSZ. 

Bp., 1919. Bárd Ferencz és Fia. 2 sztl. levél.

A kotta a Magyar Tanácsköztársaság hivatalos kiadása. Az

elsõ oldalon Lázár Oszkár festõmûvész színes rajzával.

Rossz minõségû papírra nyomtatott, szélein enyhén törede-

zett példány. Az alsó sarka hiányzik.

8 000,-

8. MUNKÁS MARSEILLAISE. SZÖVEGÉT ÍRTA:

CSIZMADIA SÁNDOR. ZENÉJÉT SZERZÉ: ROUGET

DE L'ISLE. ÁTÍRTA: GREIZINGER IVÁN. 

Bp., (1919.) Klökner Ede. 2 sztl. levél.

Kotta.

A gerincén ragasztás nyomaival.

8 000,-

9. VILÁG PROLETÁRJAI EGYESÜLJETEK! PROLE-

TÁRHYMNUS. BEMUTATTA A VÖRÖS KATONA ESTEN

(1919 III 29) HOLLÓS TERUS. SZÖVEGÉT IRTA:

KOVÁCS KÁLMÁN. ZENÉJÉT SZERZÉ: GRÓSZ ALF-

RÉD. 

Bp., 1919. Tipser és König. 2 sztl. levél.

Kotta.

A gerincén csúnyán megragasztva.

8 000,-

��
10. ARANY JÁNOS: 

Buda halála. Hun rege.

Pest, 1864. Ráth Mór. (6)+247+(1)p.+1 lev. errata. Elsõ

kiadás.

Enyhén kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben. Arany-

metszéssel díszítve.

Szüry: 136.

30 000,-



11. ARANY JÁNOS: 

Nagyidai czigányok. Hõsköltemény négy énekben.

Pest, 1852. Müller. 120p. Elsõ kiadás.

Korabeli papírkötésben.

Szüry: 169.

20 000,-

12. ARANY JÁNOS: 

Toldi szerelme. Elbeszélés tizenkét énekben.

Buda-Pest, 1879. Franklin ny. VIII+392p. Elsõ kiadás.

Restaurált, korabeli vászonkötésben, fém sarokveretekkel.

Szüry: 193.

10 000,-

13. ASBÓTH JÁNOS: 

A szabadság

Pest, 1872. Ráth Mór. (6)+446+(1)p.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

10 000,-

14. AUNER KÁROLY: 

A romániai magyar telepek történeti vázlata

Temesvár, 1908. Csanádegyházmegyei ny. VII+94p.+2 térk.

Korabeli vászonkötésben.

5 000,-

Balaton

15. ANTY ILLÉS, DR.: 

Balatonfüred

Veszprém, 1933. Egyházmegyei ny. 76+(1)p.+1t. (A veszprémi

egyházmegye múltjából. Plébániák története. 1.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

16. EÖTVÖS KÁROLY: 

Balaton-Füred. Dr. Sebestyén Gyula: Emlékezés Eötvös Ká-

rolyra.

Bp., 1935. Athenaeum. 126+(1)p.+1t. (A Balatoni Társa-

ság könyvtára. 2.)

Színes, kiadói papírborítóban.

3 000,-

17. FÁRA JÓZSEF: 

A balatonfüredi szinház megalapitása és mûködésének elsõ

évtizedei

Zalaegerszeg, 1925. „Zrinyi” ny. 48p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

18. VÁTH JÁNOS: 

Füred a szépirodalomban. Különlenyomat.

(Szombathely), 1943. (Martineum ny.) (2)+122-134p. (Du-

nántúli Szemle könyvei. 210.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

Baloldali irodalom

19. BEER, M(AX): 

Háboru és internacionále. Függelékül: Vándor Pál: A magyar

párt és a háboru.

Bp., 1925. Az Ut („Magyar Sajtó” ny.) 39+(1)p.

A mûvet 1930-ban betiltották.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

20. GULLIVER FELFEDEZI A HARMADIK BIRO-

DALMAT

Bp., (1934.) Danton. 47+(1)p. (Aktuális könyvek. I.)

A mûben megjelent cikkek Magyarországon elsõként számol-

nak be a német büntetõtáborokról, a kommunista- és zsidó-

üldözésrõl. Kurt Eisner és Nicolaus Waubke álnevek, Gereb-

lyés Lászlót és Sándor Pált takarták. A kötetet megjelenése

után elkobozták.

Hincz Gyula által tervezett, rajzos, színes, kiadói papírbo-

rítóban.

4 000,-

21. HEGYI ILONA, M.: 

Szövõlány. -- regénye.

Bp., (1934.) Faust. 115+(1)p.

Kandó Gyula által tervezett, színes, rajzos, kiadói papírbo-

rítóban.

3 000,-
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22. HOLLÓSNÉ DE GROBOIS NANDIN: 

A nõi munkás

(Bp.), 1911. Országos Ismeretterjesztõ Társulat. 40+(5)p.

A szerzõ újságírónõ, a feminista mozgalom egyik úttörõje

volt.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

23. KOVÁCS MIHÁLY: 

150.000 pár cipõ

(Bp.), 1935. Társadalom. 46p.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

24. MARX, (KARL): 

A gótai program kritikája. Bevezetõül: Marx életrajza.

Bp., 1932. (Gyarmati-ny.) 62+(2)p. (Europa könyvtár. 1.)

Korabeli vászonkötésben.

3 000,-

25. PERNEKI MIHÁLY: 

Munkásfelvétel nincs!

Bp., 1936. (Viktória-ny.) 30+(2)p.

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

26. (PERNEKI) PERNEKY MIHÁLY: 

Uccai kõnyomatos. Versek.

Bp., 1932. (Spitzer Aladár ny.) 46+(1)p. Elsõ kiadás. De-

dikált példány.

Színes, kiadói papírborítóban.

5 000,-

27. RUDAS BÉLA: 

Imperializmus

Bp., 1933. (Klein Miklós ny.) 157+(3)p.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

28. STOLTE ISTVÁN MIKLÓS: 

Az ezer éves per. Földreform és telepités.

Bp., 1934. „Politika”. 23+(1)p.

Színes, kiadói papírborítóban.

2 000,-

29. SZTROKAY KÁLMÁN: 

Nincsenek csodák. Mi a csoda?

Bp., 1919. Közoktatásügyi Népbiztosság. 16p.

Hozzákötve:

Kemény György:

A Forradalmi Kormányzótanács rendeletei. A Közoktatásügyi

Népbiztosság tudományos és népszerû propaganda-osztályának

agitátorképzõ iskolájában elõadta: --.

Bp., 1919. Közoktatásügyi Népbiztosság. 14p.

Hozzákötve:

Sztrokay Kálmán:

Miért nincs helye a vallásnak az iskolában?

Bp., 1919. Közoktatásügyi Népbiztosság. 15p.

Hozzákötve:

Spectator:

Mi történt március 21-én? A kapitalizmus és imperializmus

bukásáról.

Bp., 1919. Közoktatásügyi Népbiztosság. 10+(2)p.

Hozzákötve:

Proletárok dolgozzunk! Magunknak dolgozunk!

Bp., 1919. Közoktatásügyi Népbiztosság. 8p.

Hozzákötve:

Lenin:

A polgári demokrácia és a proletárdiktatura. A kommunista

internacionále elvi állásfoglalása a polgári demokrácia és a

proletárdiktatura kérdésében. Fordította: Krejcsi Ágost.

(Bp., 1919.) Közoktatásügyi Népbiztosság. 8p.

Hozzákötve:

Lenin, N.:

A szovjethatalom legközelebbi feladatai

Bp., 1919. Közoktatásügyi Népbiztosság. 38p.

Korabeli vászonkötésben. Az utolsó darab eredeti borítója

bekötve.

4 000,-

��
30. BARÓTI LAJOS: 

Petõfi ujabb reliquiái. 1838-1849. Gyüjtötte --. Kiadja a

Kisfaludy-Társaság.

Bp., 1887. Franklin-Társulat. XV+174p.+1 kihajt. mell.

Modern mûbõrkötésben. Az eredeti borító felragasztva.

3 000,-
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31. BARÓTI SZABÓ DÁVID: 

Kisded szó-tár. Második ki-adás, meg-bõvítve.

Kassán, 1792. Ellinger János. 292p.

Fontos nyelvtörténeti forrásmunka, a szerzõ ritka régi és

tájnyelvi szavakat gyûjtött össze hexameteres formában. A

végén levõ „Toldalék” Verseghy Ferenc mûve. Elõször 1784-

ben látott napvilágot.

Enyhén sérült gerincû, korabeli papírkötésben.

Szüry: 363/a.

25 000,-

32. BARÓTI SZABÓ DÁVID: 

Uj mértékre vett külömb' verseknek három könyvei...

Kassán, 1777. Landerer Mihály ny. (24)+287+(1)p. Elsõ

kiadás.

A versgyûjtemény a jezsuita szerzõ elsõ megjelent munkája,

másodszor 1786-ban adták ki „Vers-Koszorú...” címmel.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 368.

30 000,-

33. BEKSICS GUSZTÁV: 

Kemény Zsigmond. A forradalom s a kiegyezés. Második,

javitott és bõvitett kiadás.

Bp., 1883. Athenaeum. VII+340p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

34. BENEDEK ELEK: 

A magyar nép multja és jelene. I-II. kötet.

Bp., 1898. Athenaeum. (4)+558+(2)p.+30t. (3 színes);

463+(3)p.+21t. (4 színes) Lapszámozáson belül számos

egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációkkal.

Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben, papírtokban. A

gerincen kis foltokkal.

40 000,-

35. BEÖTHY ÁKOS: 

A magyar államiság fejlõdése, küzdelmei. Politikai tanul-

mány. I-III. rész [négy kötetben].

Bp., (1902)-1906. Athenaeum. XXII+895p.; (4)+392p.;

(2)+599p.; 1t.+XV+493p.

A harmadik részt a szerzõ halála után Bernáth Dezsõ ren-

dezte sajtó alá.

Az elsõ két darab aranyozott, bordázott gerincû, korabeli

félbõr-kötésben, a másik kettõ korabeli vászonkötésben.

Poss.: Az elsõ két kötetben dr. Schönherr Gyula könyv-

jegyével.

40 000,-

36. BERZSENYI DÁNIEL: 

--' Versei, kiadta egy kalauz Értekezéssel megtoldva barátja

Helmeczi Mihály. Második megbövitett kiadás.

Pesten, 1816. Trattner János Tamás. 1t. (a költõt ábrázoló

rézmetszet)+(2)+203+(4)+XLIX+(3)p. A címlapon réz-

metszetû vignettával.

A költõ verseit elõször 1813-ban adta ki barátja. E kiadás

érdekességét Helmeczi „Értekezés az úgy nevezett Ujításokról

a' Nyelvben” címû tanulmánya adja, amely a nyelvújítás

védelmében íródott. Helmeczi lelkes – néha túlzó – neológus

volt, nevéhez fûzõdik pl. „ fõnök” szavunk megalkotása is.

Javított, korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány.

Szüry: 569.

30 000,-

37. SZENT BIBLIA, MELLYET AZ EGÉSZ KE-

RESZTYÉNSÉGBEN BEVÖTT RÉGI DEÁK BÖTÛBÖL

MAGYARRA FORDÍTOTTA A' JÉSUS-ALATT VITÉZ-

KEDÖ TÁRSASÁG-BÉLI NAGY-SZOMBATI KÁLDI

GYÖRGY PAP

Nagy-Szombatban, 1732. Berger Leopold. 1t. (rézmetszetû

díszcímlap)+(2)+636+562+(30)p. A címlap másolattal

pótolva.

Káldi Pázmány kérésére kezdett hozzá 1605-ben a Szentírás

fordításához, és két év alatt fejezte be. Mûve, a legelsõ

katolikus magyar nyelvû bibliafordítás 1626-ban jelent meg

elõször. Több mint két évszázad alatt mindössze három

kiadást ért meg.

Sérült gerincû, korabeli bõrkötésben. Néhány levele javítva.

30 000,-

38. BIRLY ISTVÁN: 

A csolnakászat, különös tekintettel a versenyzésre. Irta --.

Függelék: Az állandó közös Regatta-Bizottmány által el-

fogadott regattai rendszabályok.

Pest, 1866. Heckenast Gusztáv ny. (4)+76p.

Késõbbi félvászon-kötésben.

5 000,-
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39. BOD, (PÉTER) PETRUS: 

Judiciaria fori ecclesiastici praxis, seu de modo procedendi in

judiciis ecclesiasticis. Liber singularis quem propriis et volen-

tium. Usibus concinnavit -- de F. Tsernáton V. D. Minister

Magyar Igeniensis. Anno MDCCLVII.

Cibinii, (1765.) Sárdi Sámuel. (12)+176+(8)p.

Egyetlen kiadás. A címlap nyomán a kézikönyvekben és

katalógusokban 1757 szerepel kiadási évként, az elõszó azon-

ban 1764. december 19-én kelt (a Nyerges Judit által 2002-

ben összeállított Bod Péter-bibliográfia pedig külön felvesz

egy 1757-es és egy 1764-es kiadást is). A kérdést eldönti a

szerzõ önéletírásában 1765. I. 4-én kelt bejegyzés: „Harsányi

János uram vitte el Szebenbe a Praxis Forihoz a titulust,

praefatiót és gróf T[eleki] L[ászló] úrnak a levelét.” Tehát a

kiadás évének 1765-öt tekinthetjük. 1832-ben kisbaconi

Benkõ László fordításában magyarul is napvilágot látott

„Megujjitott egyházi törvénykeztetõ” címen.

Korabeli félbõr-kötésben. A gerincen apró sérülésekkel.

30 000,-

40. B(OD) P(ÉTER): 

Szent Hilárius vagy szívet vídámító, elmét élesítö, kegyes-

ségre serkentö, rövid kérdésekbe, és feleletekbe foglalt dolgok,

mellyek mind az hasznos idö töltésére, 's mind az épületes

tanúságra egybe-szedegettetvén most ez harmad úttal feles

bövíttetésekkel kibotsáttattak

H.n., 1768. ny.n. (24)+195+(21)p. Kétszínnyomású címlappal.

„Hilárius a XVI. század szellemi áramlatához tartozó vallásos

rejtvénykönyv típus XVIII. századi, népies elemeket magába

olvasztó, elvilágiasodott formája” (Borda: 7410). A címlapon

leírtakkal szemben jelenlegi ismereteink szerint ez a mû

második kiadása.

Enyhén sérült gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

40 000,-

41. BODOR ANTAL, DR.: 

Délmagyarországi telepitések története és hatása a mai köz-

állapotokra

Bp., 1914. Stephaneum ny. 65+(7)p.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

42. BOROVSZKY SAMU (SZERK.): 

Gyõr vármegye

Bp., (1910.) Országos Monografia Társaság. (8)+464p.+2

színes t.+2 színes, kihajt. térk. (Magyarország vármegyéi és

városai.)

Színes, festett, kiadói vászonkötésben. A gerince kissé meg-

fakult.

15 000,-

43. BRÁZAY EMIL: 

Szerzõ! Novellák, történetek.

Timisoara, (1921.) Pán (Keller J. ny.) 48p. (Pán könyvtár.

11.)

Kóra-Korber Nándor rajzával díszített, javított, kiadói papír-

borítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

44. BUCHMANN KÁROLY: 

A délmagyarországi telepitések története. I. Bánát.

Bp., 1936. (Fischer Lajos ny.) VI+(2)+130+(1)p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

Buda és Pest

45. BUDAPEST ÉS KÖRNYÉKE TERMÉSZETRAJZI,

ORVOSI ÉS KÖZMIVELÕDÉSI LEIRÁSA. BUDAPEST

FÕVÁROS A MAGYAR ORVOSOK ÉS TERMÉSZETVIZS-

GÁLÓK XX. NAGY-GYÛLÉSÉRE EMLÉKÜL. SZERK.:

DR. GERLÓCZY GYULA – DR. DULÁCSKA GÉZA.

I-III. RÉSZ [EGYBEKÖTVE]. 

Bp., 1879. K. M. Egy. Ny. 1 térk. (színes, kihajt.)+(8)+

+528p.+4t. (2 színes, 1 kihajt.)+17-478p.+2 mell. (színes,

kihajt.)+1 térk. (színes, kihajt.)+(4)+164p. Az utolsó levél

másolattal pótolva.

A mûben található Budapest környékének elsõ földtani

térképe, mérete (430 x 590 mm), elõször 1858-ban jelent meg.

Korabeli félvászon-kötésben.

20 000,-
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46. NÉMETHY LAJOS: 

A pesti fõtemplom története. I. kötet [unicus].

Bp., 1890. Rudnyánszky A. (4)+422+(1)p.+1t. Lapszámo-

záson belül számos egészoldalas táblával és szövegközti illuszt-

rációkkal.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti

borító bekötve.

2 000,-

47. NÉMETHY LAJOS: 

Török mecsetek Budán

Bp., 1878. Athenaeum. 1t.+107+(1)p.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

48. NÉMETHY LAJOS: 

Vázlatok Budapest multjából. Készité --.

Bp., 1883. Athenaeum ny. 1t.+42p.

A borítón 1886-os évszám és „I. füzet” szerepel. Több darabja

nem jelent meg.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

49. SIKLÓSSY LÁSZLÓ: 

Hogyan épült Budapest? (1870-1930)

Bp., 1931. Fõvárosi Közmunkák Tanácsa. 623+(1)p.+1

kihajt. térk. Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblá-

val és szövegközti illusztrációval.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

8 000,-

50. SZILÁGYI HUGÓ, DR.: 

Budapest ujkora 1906-1916.

Bp., 1916. „Pénzvilág”. 242+(1)p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-��

51. BÚS JAKAB: 

Kommunista képek

(Pécs, 1919. Dunántúl ny.) 24p. (Szebb Jövõ. 2.)

A pécsi jezsuiták által 1919 júniusában indított sorozat célja

a kommunisták embertelenségének és az eszme kártékony

voltának megismertetése a fiatalokkal. Összesen tíz száma

látott napvilágot.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

Céhes emlékek

52. A GYÕRI ARANY- ÉS EZÜSTMÛVES CÉH NÉMET

NYELVÛ, KÕNYOMATÚ MESTERLEVELE. 

Rapelt Albert nevére kiállítva. Növényi motívumokkal és

mitológiai alakokkal díszített keretben. A nyomtatvány a

grazi Kaiser kõnyomdában készült.

1 nyomtatott oldal. Két piros viaszpecséttel, alul apró hi-

ánnyal. Kelt: Gyõr-Sziget, 1849. X. 4.

Mérete: 495 x 665 mm.

5 000,-

53. MEZÕTÚR ELÖLJÁRÓI ÁLTAL KIADOTT, MA-

GYAR NYELVÛ BIZONYÍTVÁNY. 

Igazolják, hogy Eberst Gáspár üveges mester a városban

mesterségét szorgalmasan és becsületesen ûzte.

1 beírt oldal. Piros viaszpecséttel. Kelt: Mezõtúr, 1818. VI. 10.

Mérete: 395 x 250 mm.

3 000,-

54. A PESTI ÜVEGES CÉH NÉMET NYELVÛ, RÉZ-

METSZETÛ MESTERLEVELE. 

Franz Trittenvein részére kiállítva. Növényi motívumokkal

díszített keretben, felül középen magyar címerrel.

1 nyomtatott oldal. Piros viaszpecséttel, a hajtogatás mentén

apró hiányokkal. Kelt: Pest, 1837. X. 22.

Mérete: 325 x 480 mm.

6 000,-
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55. RIMASZÉCS ELÖLJÁRÓI ÁLTAL KIADOTT, MA-

GYAR NYELVÛ BIZONYÍTVÁNY. 

Igazolják, hogy Oderader Károly tímárlegény Oderader Fe-

renc helyi tímármester törvényes fia.

1 beírt oldal. Kelt: Rimaszécs, 1828. VII. 31. Piros viaszpe-

cséttel.

Mérete: 205 x 250 mm.

3 000,-

56. SZEGED VÁROS ELÖLJÁRÓI ÁLTAL KIADOTT,

MAGYAR NYELVÛ, NYOMTATOTT BIZONYÍTVÁNY. 

Igazolják, hogy Ivánkovics János üveges legény Ivánkovics

János helyi polgár fia, józan életû és becsületes ember.

1 nyomtatott és beírt oldal. Piros viaszpecséttel. Kelt: Szeged,

1840. VI. 3.

Mérete: 390 x 245 mm.

4 000,-

��
57. COMENIUS, JOANNES AMOS: 

Janua lingvarum reserata aurea: Sive seminarium Linguarum

et scientiarum omnium, Hoc est: Compendiosa Latinam,

Italicam, Bohemicam, & Germanicam Linguam... Editio

Latino-Bohemica quarta.

Pragae, 1716. Typis Universitatis Carolo-Ferdinandae. 339+

+(325)p.

A cseh származású szerzõ a pedagógiai irodalom egyik úttörõ

alakja volt. Elsõ jelentõs mûve, a Janua, a latin nyelv taní-

tására összeállított enciklopédia, melynek megírásánál

Comenius az ír jezsuiták hasonló címû munkáját vette alapul,

de tõlük eltérõen a nyelvtanítást a világ jelenségeinek

bemutatásával kötötte össze. A mû elõször 1631-ben jelent

meg a lengyelországi Lesznóban. Nagyon hamar népszerû

lett egész Európában, 16 nyelvre fordították le (Magyar-

országon elõször Brassóban látott napvilágot 1638-ban, latin

és német nyelven, majd gyorsan elterjedt Erdélyben és a

királyi Magyarország protestáns területein).

Korabeli bõrkötésben. A gerincen kis sérüléssel.

30 000,-

58. COMENIUS, JOH(ANNES) AMOS: 

Orbis sensualium trilinguis, Hoc est: Omnium fundamen-

talium in Mundo rerum & in vita actionum Nomenclatura

Latina, Germanica, et Hungarica. In usum & commodum

Scholastiae Juventutis noviter emissa.

Cibinii, 1738. Johann Barth. 231+(9)p. A címlapon famet-

szetû képpel.

Comenius 1650-1654 között II. Rákóczi György fejedelem

meghívására Sárospatakon tanított. Itteni tartózkodása alatt

írta meg e korszakalkotó munkát, amely az egyetemes

neveléstörténet egyik mérföldkövének tekinthetõ. Elõször

1658-ban látott napvilágot (latin-német szöveggel) Nürn-

bergben. Rendkívüli népszerûségét jelzi, hogy gyorsan elterjedt

az egész világon. 22 nyelvre fordították le, köztük több távol-

keletire is. Magyarországon elõször 1685-ben nyomtatták ki

Lõcsén, ahol a háromnyelvû mellett mindjárt egy (csehvel

kiegészült) „quadrilingvis” kiadás is készült. Korszerûségét

mutatja, hogy egészen a XIX. század végéig használták. Amint

azt a címbõl hiányzó „pictus” szó is jelzi, példányunk a kevés,

fametszetek nélkül megjelent kiadás egyikének ritka darabja.

Restaurált, korabeli bõrkötésben. Több levele javítva, né-

hány enyhén foltos. A címlapon apró szöveghiányokkal.

30 000,-

59. COMENIUS, JOANN(ES) AMOS: 

Orbis pictus, in Hungaricum et Germanicum translatus... –

A' világ lefestve. Magyarra fordíttatott, és hellyel-hellyel

meg-jobbíttatott Sz(ombathy) J(ános) által. Sz. Patakon

1796-dik eszt. – Die Welt im Bildern...

Pozsonban, 1798. Wéber Simon Péter. 1t.+167+(1)p. Fa-

metszetû képekkel.

A könyv háromhasábos felosztásban készült, latin, magyar és

német nyelvû magyarázó szöveggel.

Modern papírkötésben. A címlap részben pótolva.

30 000,-

60. CZÍMER KÁROLY, DR.: 

A Szeged-belvárosi Kaszinó százéves története (1829-1929)

Szeged, 1929. (Bartos Lipót ny.) 296p. Szövegközti képekkel.

Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító felragasztva.

3 000,-

Családtörténet

61. CSALÁDI NAPTÁR AZ 1808 ÉVBEN FEBRUÁR

HÓ 10-ÉN SZÜLETETT NAGYSOLYMOSI KONCZ

ANDRÁS LESZÁRMAZOTTJAI SZÁMÁRA. FÉNYKÉPÉ-

VEL EGYÜTT ADOMÁNYOZZA NAGYSOLYMOSI KONCZ

FRIGYES CS. ÉS KIR. TÁBORNOK. 

H.n., 1907. ny.n. 1t. (fénykép)+(33)p. Kõnyomatos kiadvány.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

15 000,-

62. (ÉRDY JÁNOS, DR.): 

Magyarországi Crouy nemzetségnek története, nemzedék-

rende és oklevéltára

Bp., 1848. Magyar Egyetemi Ny. (2)+XXII+91p. Két levele

kihajtható.

Kiadói papírborítóban.

10 000,-
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63. ILLÉSY JÁNOS, DR. – PETTKÓ BÉLA: 

A Királyi Könyvek. Jegyzéke a bennük foglalt nemesség czim,

czimer, elõnév és honosság adományozásának 1527-1687. A

M. Kir. Orsz. Levéltár felügyelete alatt összeállitották --.

Bp., 1895. (Franklin ny.) 288p.

Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

64. MAILÁTH KÁLMÁN JÓZSEF GRÓF: 

A Mailáth-család tragoediája

Bp., 1883. Károlyi, Morvay és Mérei ny. (4)+48p.

Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

65. NAGY IVÁN, F.-GYÕRI: 

Lubellei és kisfaludi Lipthay család nemzedékrende és okle-

velei. -- által. Három ábrával.

Pest, 1858. Beimel és Kozma ny. XXXIX+88+16p.+2t. (1

színes)+2 kihajt. mell.

Modern bõrkötésben. Részben felvágatlan példány.

15 000,-

��
66. CSAPÓ JÓ(Z)SEF: 

Új füves és virágos magyar kert, mellyben mindenik fünek és

virágnak Neve, neme, Ábrázatja, Természete és ezekhez

képest külömbféle Hasznai, értelmessen meg-jegyeztettek --

által

Posonyban, 1775. Landerer Mihály. 1t.+(4)+305+(24)p. A

címkép és a címlap másolattal pótolva.

A szerzõ Debrecen város fõorvosa volt. Ez mûvének elsõ

kiadása, melyben a kor orvostudománya által ismert és

felhasznált gyógynövényeket mutatja be. Másodszor 1792-

ben jelent meg.

Javított gerincû, korabeli papírkötésben.

40 000,-

67. (CSENGERY) CSENGERI ANTAL: 

Magyar szónokok és statusférfiak. (Politicai jellemrajzok.)

Kiadja --.

Pesten, 1851. Heckenast. (8)+561p.

Korabeli félvászon-kötésben.

15 000,-

68. DANKÓ PISTA: 

A halász szeretõje. Eredeti népszinmû a szegedi halászéletbõl.

Dalokkal és tánczczal három felvonásban. Irta és zenéjét

szerzette: --.

Bp., 1899. ifj. Nagel Ottó. 71p. Béla Henrik újságírónak,

késõbbi országgyûlési képviselõnek dedikált példány.

Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

10 000,-

69. (DARELL, WILLIAM) DORELL JOSEF: 

Istenes jóságra, és szerentsés bóldog életre oktatott nemes ember.

Irta Anglus nyelven --. Forditotta Olaszbul Faludi Ferentz.

Nagy-Szombatban, 1748. Acad. böt. (8)+236p. Elsõ kiadás.

Kopottas gerincû, korabeli papírkötésben.

Szüry: 916.

30 000,-

70. (DEBRECENI EMBER PÁL): 

Historia ecclesiae reformatae, in Hungaria et Transylvania,

... a Frid. Adolpho Lampe

Trajecti ad Rhenum, 1728. Jacobus van Poolsus. (16)+919p.

Metszetvignettával díszített, kétszínnyomású címlappal.

Lampe az 1710-ben meghalt Debreczeni Ember Pál refor-

mátus lelkész kéziratban maradt mûvét jelentõs változtatá-

sokkal, saját mûveként jelentette meg, Szathmári Paksi

Mihály és Kocsi Csergõ Bálint kiegészítéseivel együtt. Forrás-

értékû munka.

Kopott aranyozású, korabeli bõrkötésben. Belül tiszta, szép

példány.

Borda: 251.

40 000,-
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71. DÉZSI LAJOS: 

Báró Jósika Miklós (1794-1865)

Bp., 1916. Athenaeum. 451p.+6t.+1 kihajt. mell. (Magyar

történeti életrajzok.)

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

72. DÉZSI LAJOS, DR.: 

Tinódi Sebestyén 1505?-1556

Bp., 1912. MTT. (4)+229p.+11t. (3 kihajt.) Gazdagon

illusztrált. (Magyar történeti életrajzok)

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti

borító bekötve. A szövegben több helyen aláhúzásokkal.

5 000,-

73. DIOTALLEVI, (ALESSANDRO) SÁNDOR: 

Az igaz penitentzia-tartó bûnösnek eleven példája, mellyet

a' penitentzia-tartó Dávid királynak példája', és ötvenedik

z'oltára-szerént minden megtérõ bûnösnek hasznára olasz

nyelven elé-adott --. Magyarra fordita Molnár János...

Nagy-Szombatban, 1763. Jesus Társ. Akad. Coll. XXIV+

+294p.

Enyhén kopottas, díszesen aranyozott gerincû, korabeli

félbõr-kötésben.

15 000,-

74. DUGONICS ANDRÁS: 

Magyar példa beszédek és jeles mondások. I-II. rész.

Szegeden, 1820. Grünn Orbán. 1t.+XXXII+300p.; 352p.

Elsõ kiadás.

A szerzõ élete végéig gyûjtötte az anyagot munkájához, amely

csak két évvel halála után láthatott napvilágot.

Korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány.

Szüry: 1031.

40 000,-

75. ECSEDI ISTVÁN, DR.: 

A Hortobágy puszta és élete

Debreczen, 1914. Városi ny. VI+(2)+295p.+2 térk. (1

kétoldalas, 1 kihajt.)

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

10 000,-

76. EGY' SZENVEDÕ, DE MAGÁT A' JÖVENDÕ

ÉLET' REMÉNYSÉGÉVEL VÍGASZTALÓ EMBERNEK

ÉNEKE

Komáromban, 1805. Özvegy Weinmüller Klára ny. (8)p.

A vers szerzõjét nem ismerjük.

A gerincen papírcsíkkal megerõsítve.

5 000,-

Erdély

77. BENKÖ, (JÓZSEF) JOSEPHUS: 

Transsilvania sive Magnus Transsilvaniae Principatus olim

Dacia Mediterranea dictus... Editio secunda. Pars prior sive

generalis. Tom. II.

Claudiopoli, 1833. Typis Lycei Regii. (12)+624+(13)p.

A mû két kötetben teljes.

Korabeli félbõr-kötésben.

10 000,-

78. BOLLA MÁRTON: 

Az oláhok eredetük szerint hun-bolgárok. Latinul és elsõ

ízben magyar fordításban. Bev.: Zajti Ferenc.

Bp., 1931. Stádium. 169+(1)p. (Aveszta-könyvtár. XVII. szám.)

Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

3 000,-

79. ERDÉLYI RITKASÁGOK. SZERKESZTI: DR.

JANCSÓ ELEMÉR. 1-18. 

Kolozsvár, 1942-1945. Minerva Rt. 

A mûvelõdéstörténeti sorozat ritka, teljes gyûjteménye. Az

elsõ négy füzet után a Minerva Rt. átvette a szerkesztõtõl a

sorozat kiadását, így egységes külsõt kapott, a borítón Heltai

katekizmusának díszes címlapkeretével. Négy részt (1.,4., 9.,

15.) a szerkesztõ Szabédi László erdélyi költõnek dedikált. Az

elsõ négy darab második kiadás.

1. Az erdélyi színészet hõskora 1792-1821.

2. Kibédi Péterfi Károly esztétikája.

3. Egy muzsikus vallomásai. Ruzitska György emlékezései

1856. évbõl.

4. Bod Péter önéletírása

5. Dr. Oroszhegyi Józsa: Román élet

6. Lakatos István: Székelyudvarhely leírása

7-8. Jánosfalvi Sándor István: Székelyhoni utazás a két

Homoród mellett. I-II.

9-10. Nagyenyedi síró Heraklitus és hol mosolygó s hol

kacagó Demokritus. Hermányi Dienes József kéziratos gyûj-

teménye 1762-bõl. I-II.

11. Bölöni Farkas Sándor: Nyugateurópai utazás

12-13. Báró Wesselényi Miklós: Szózat a magyar és szláv

nemzetiség ügyében. I-II.

14. Középajtai és árkosi Benkõ József: Specialis Transilvania

Terra Siculorum. A székelyek és a Székelyföld.

15. Bölöni Farkas Sándor: Az új Erdély hajnalán. Napló-

töredék 1835-1836-ból.

16-17. Kazinczy Ferenc: Erdélyi levelek. I-II.

18. Kolozsvár leírása 1734-bõl. Szerkesztették: Páter Pál,

idõsb Pataki István, Gyergyai Pál tanácsosok és Füzéri György

a város fölesküdt jegyzõje.

Hozzá:

Az elsõ négy rész elsõ kiadása.

Egy kivételével kiadói papírborítóban, az 5. rész korabeli

félvászon-kötésben, az eredeti borítója felragasztva.

60 000,-
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80. KÁLI NAGY LÁZÁR: 

Az erdélyi színészet hõskora 1792-1821. -- visszaemlékezései.

Bevezetéssel ellátta: Dr. Jancsó Elemér. II. kiadás.

Kolozsvár, 1942. Minerva Rt. 144p.+20t. (Erdélyi Ritkasá-

gok. 1.)

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

81. KOZMA FERENC: 

A Székelyföld közgazdasági és közmívelõdési állapota

Bp., 1879. Franklin-Társulat ny. VIII+470+(2)p. A címlap

másolattal pótolva.

Kopott aranyozású, enyhén sérült gerincû, korabeli vászon-

kötésben.

5 000,-

82. MAGYAR-ROMÁN KÖZIGAZGATÁSI SZÓTÁR.

ÖSSZEÁLLÍTOTTA: DR. TAMÁS LAJOS. 

Bp. – Kolozsvár, 1941. Erdélyi Tudományos Intézet. 176p.

Kiadói vászonkötésben.

3 000,-

83. MAKKAI LÁSZLÓ: 

Magyar-román közös mult

Bp., 1948. Teleki Pál Tud. Int. 278+(2)p.+1 kihajt. térk.

(Hazánk és a nagyvilág. V.)

Enyhén szakadt, színes, kiadói papírborítóban.

3 000,-

84. SÁNDOR IMRE: 

Kolozsvár czimeres emlékei. I. füzet [unicus].

Kolozsvár, 1920. ny.n. (4)+68p.+13t.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

85. SURIAN

H.n., 1930. ny.n. 12t. (két-két felragasztott fényképpel)

A Kudzsiri havasokban található menedékház felavatása

alkalmából az Erdélyi Kárpát-Egyesület adta ki a környékrõl

készült fotókat tartalmazó albumot.

Zsinórral átfûzött, aranyozott, kiadói papírborítóban.

4 000,-

86. SZÉKELY ZOLTÁN: 

Sepsiszentgyörgy története a középkor végéig

Sepsiszentgyörgy, 1948. Jókai ny. 72+(1)p.+5t. Dedikált

példány. (A Székely Nemzeti Múzeum kiadványai. 6.)

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

87. TAMÁS LAJOS: 

Rómaiak, románok és oláhok Dácia Trajánában

Bp., 1935. MTA. 234p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

88. TÓTH ZOLTÁN, I.: 

Az erdélyi román nacionalizmus elsõ százada. 1697-1792.

Bp., 1946. Athenaeum. 412+(1)p.+4t.

Kiadói papírborítóban. Nagyrészt felvágatlan példány.

4 000,-

��
89. ERDÉLY ORSZÁGÁNAK HÁROM KÖNYVEKRE

OSZTATOTT TÖRVÉNYES KÖNYVE. MELLY APPRO-

BATA, COMPILATA CONSTITUTIOKBOL. ÉS NOVEL-

LARIS ARTICULUSOKBOL ÁLL. MOSTAN ÚJABBAN,

MINDEN HAZA-FIAKNAK HASZNOKRA KI-BOTSÁT-

TATOTT

Kolo'sváratt, 1815. Kir. Lyceum. (16)+280+(8)+118+

+(227)p.

Példányunkba a harmadik részt (256p.) nem kötötték bele.

Kopottas gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

20 000,-

Erdélyi Szépmíves Céh

90. DSIDA JENÕ: 

Nagycsütörtök. Versek.

Kolozsvár, 1933. Erdélyi Szépmíves Céh. 96+(2)+IVp. Elsõ

kiadás. Gy. Szabó Béla tollrajzaival. Elõfizetõi példány. A

kolofont tartalmazó levél hiányzik.

Kiadói félpergamen-kötésben.

6 000,-
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91. ERDÉLYI CSILLAGOK. ARCOK ERDÉLY SZEL-

LEMI MULTJÁBÓL. I-II. KÖTET. 

(Kolozsvár), 1935-1942. ESzC. 225p.+14t.; 301p.+12t.

Elõfizetõi példány.

Kiadói félpergamen-kötésben.

10 000,-

92. GAGYI LÁSZLÓ: 

Pillangó Zsuzsika. Regény.

(Kolozsvár), 1941. ESzC. 223+(2)+IVp. Számozott (143./?).

elõfizetõi példány.

Kiadói félpergamen-kötésben.

5 000,-

93. KÓS KÁROLY: 

Kalotaszeg

(Kolozsvár), 1932. ESzC. 174+(2)+VIp. Számozott (85./?),

elõfizetõi példány.

Kiadói félpergamen-kötésben. A gerincen kis sérülésekkel.

10 000,-

94. TAMÁSI ÁRON: 

Jégtörõ Mátyás. Regény.

(Kolozsvár), 1935. ESzC. 188+IVp. Elõfizetõi példány.

Kiadói félpergamen-kötésben.

6 000,-

95. TAMÁSI ÁRON: 

Szülõföldem. Regény.

(Kolozsvár), 1939. ESzC. 199+IVp. Elõfizetõi példány. A

kolofont tartalmazó levél hiányzik.

Kiadói félpergamen-kötésben.

6 000,-

96. WASS ALBERT: 

A titokzatos õzbak. Történetek egy ember életébõl.

(Kolozsvár), 1941. ESzC. 185+(4)+IVp. Számozott (215./?),

elõfizetõi példány.

Kiadói félpergamen-kötésben.

6 000,-

��
97. ÉRDY JÁNOS, DR.: 

Erdélyben talált viaszos lapok (Tabulae ceratae), és magyar

õstörténeti vizsgálatok. Kiadta Magyari Kóssa Sámuel. Öt

kõnyomattal.

Pest, 1859. Boldini R. (4)+68p.+5t. (színes kõnyomatok)

Sérült gerincû, korabeli félvászon-kötésben. A címlapon és

az utolsó táblán pecsét „Henszlmann Imre a Felsõ-magyar-

országi Muzeumnak” felirattal.

20 000,-

98. ÉRDY JÁNOS, DR.: 

Szent István elsõ magyar király' életirata Hartvik regensburgi

püspök szerint. A Magyar Nemzeti Museumban õrzött Frank-

furti Codexbõl átirta és forditotta --.

Pesten, 1854. Herz János ny. 1t.+(8)+52p.+2t.

Javított gerincû, korabeli papírkötésben.

15 000,-

Erotika

99. CSUDAFASZ DICSÉRETE. 

Ismeretlen szerzõ pornográf akrosztichonja. Gépelt szöveg,

kézzel színezett rajzokkal. Az alkalmi költemény elsõ betûi a

címzett, Hegedüs Gyula nevét adják ki. A szöveg szerint Deb-

recenben kelt, 1940 májusában. A verset a tartalomhoz illõ,

színes rajzok és minták díszítik.

A szélein szakadozott darab.

Mérete: 225 x 200 mm.

12 000,-

100. EROTIKUS JELENET. 

Szigethy István (1891-1966) grafikus eredeti rajza.

Mérete: 290 x 200 mm.

12 000,-

1848-1849

101. ÁLDOR IMRE: 

Kossuth és Perczel. Ajánlja a honvéd-egyleteknek és a ma-

gyar népnek --. (Függelékül: Irányi Dániel megjegyzései és a

közp. honv. biz. nyilatkozata.)

Pest, 1868. Heckenast Gusztáv. 94+(2)p.

Modern papírkötésben. Az eredeti borító felragasztva. Körül-

vágatlan példány.

5 000,-
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102. ALTER, WILHELM: 

Die auswärtige Politik der ungarischen Revolution 1848/49.

Heft(e) 1-5 [egybekötve].

Berlin, 1911-1912. Gebrüder Paetel. (1)+430-460+(1)+

+56-93+(1)+228-250+(1)+383-408+(1)+57-73p.

(Deutsche Rundschau. Sonderabdruck. Heft 3-7.)

Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

103. ASBÓTH LAJOS: 

-- emlékiratai 1848-iki és 1849-iki magyarországi hadjáratból.

I-II. kötet [egybekötve].

Pest, 1862. Ráth Mór. (4)+158+(4)+85p.

Korabeli vászonkötésben. Több levele javítva, a címlapon kis

(leragasztott) sérüléssel.

10 000,-

104. ASBÓTH LAJOS: 

-- emlékiratai 1848-iki és 1849-iki magyarországi hadjáratból.

Második kiadás. I-II. kötet [egybekötve].

Pest, 1862. Heckenast. 288+158+(2)p.

Aranyozott gerincû, késõbbi félbõr-kötésben.

6 000,-

105. BEKE LAJOS: 

A Zempléni Nemzetõrség

Sátoralja-Újhely, 1893. „Zemplén” ny. (2)p.+6 lev.+7-37p.

Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

8 000,-

106. BERKÓ ISTVÁN, BÁTI: 

Az 1848/49. évi magyar szabadságharc olasz légiója

Bp., 1929. Korvin Mátyás Magyar-Olasz Egyesület. 64p.+

+XIIt. (2 színes)

Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

4 000,-

107. BÚSBACH PÉTER, DR.: 

Egy viharos emberöltõ. Korrajz. I-II. kötet.

Bp., 1898-1899. Kilián (Athenaeum ny.) (4)+352p.; IV+

+358p.

A szerzõ honvédszázadosként szolgált a szabadságharcban, a

kötet tartalmazza 1848/49-es naplójegyzeteit.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

8 000,-

108. DANZER, F. ALFONSZ: 

Dembinski Magyarországon. A vezér hátrahagyott kéz-

irataiból összeállítá --.

Bp., 1874. Athenaeum. 395p.

Modern félvászon-kötésben.

5 000,-

109. DUNCKER, C(ARL) VON: 

Das Buch von Vater Radetzky. Ein Lebensbild im Rahmen

der Geschichte seiner Zeit. Für Österreich-Ungarns Heer

und Völker von --.

Wien, 1891. Radetzky-Denkmal-Comité. 1t.+(4)+244p.+4

kihajt. térk. (a kötet végébe helyezve) Gazdagon illusztrált.

Enyhén sérült gerincû, kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

110. ELÕLEGES UTASITÁS AZ ORSZÁGBAN FEL-

ÁLLITANDÓ VAGY IS INKÁBB FELÁLLITOTT 8 HON-

VÉDI FÕPARANCSNOKOK SZÁMÁRA

1848 õszén az udvarral történt szakítás után az itt állomásozó

cs. kir. alakulatok nagy része csatlakozott a honvédséghez. Az

Országos Honvédelmi Bizottmány vezetésével megkezdõdött

a hadszervezet átalakítása. Megindult az újoncozás, az ország

területét 8 hadmegyére (katonai kerületre) osztották. Ezek

vezetõi az újoncozás felügyelõi és egyben a helyi katonaság

parancsnokai is voltak. A fõhadparancsnokságokat az ország

területén feloszlatták, egyedül a budai General Commando

maradt meg. Ez utóbbi kõnyomdájában készülhetett ez a

lithographált utasítás.

2 levél, 4 nyomtatott oldal. Kelt: (Buda, 1848. november-

december).

20 000,-
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111. 1848DIK ÉVI MAGYAR ORSZÁGGYÜLÉSEN AL-

KOTOTT TÖRVÉNYCZIKKELYEK. A' SAJTÓ SZABAD-

SÁG VISSZAÁLLITÁSÁNAK ELSÕ ÉVÉBEN. 

Pesten, (1848.) Trattner és Károlyi. VI+7-72p.

Modern félbõr-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

10 000,-

112. AZ 1848- ÉS 1849-DIKI MAGYAR SZABAD-

SÁGHARCZ KITÜNÕBB VÉRTANUINAK EMLÉKKÖNYVE. 

(Bp., 1873. Buschmann F. ny.) (68)p.+24t.

A kiadó, Halász István „vezérszava” szerint füzetenként is

árulták, majd együtt (piros vászon) díszkötésben hozták

forgalomba a teljes mûvet. A nagyméretû (425 x 290 mm)

kõnyomatok sora Batthyány Lajossal indul, majd az aradi

vértanúk mellett számos – kevésbé ismert – mártír (Perényi

Zsigmond báró, Jeszenák János báró, Csányi László, stb.)

mellképe is megtalálható.

Javított gerincû, kopottas, kiadói vászonkötésben. A táblá-

kon apró rozsdafoltokkal.

60 000,-

113. GÖRGEY ISTVÁN, ID.: 

1848 és 1849-bõl. Élmények és benyomások. Okiratok és

ezek magyarázata tanulmányok és történelmi kritika. I-III.

kötet.

Bp., 1885-1888. Franklin. XX+323p.; XII+698p.; XII+

+732+(1)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

25 000,-

114. GÖRGEY ISTVÁN, ID.: 

Görgey Arthur ifjusága és fejlõdése a forradalomig

Bp., 1916. MTA. VIII+454p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

115. HAMVAY ÖDÖN: 

Damjanich János élete története és szemelvények nejéhez

intézett leveleibõl. Második kiadás.

Bp., 1909. Budapesti Hirlap. 191+(1)p.+3t.

Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

116. HEGYESI MÁRTON: 

Biharvármegye 1848-49-ben. Beöthy Ödön arcképével és

életrajzával.

Nagyvárad, 1885. Hügel O. ny. 1t.+344+(8)p.

Kopott aranyozású, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

117. HIRDETMÉNY. – KUNDMACHUNG. 

Rottenbiller Lipót alpolgármester, a Közcsendi Bizottmány

elnöke által kibocsátott, kétnyelvû rendelet. Ismerteti a

fõváros lakosságával a közrend fenntartására hozott intézke-

déseket, közli a rendõri kerületek beosztását és a rendõrök

névsorát. A lap Landerer és Heckenast nyomdájában készült.

4 nyomtatott oldal. Kelt: Pest, 1848. IV. 22.

Mérete: 395 x 255 mm.

10 000,-

118. HONVÉDI RENDES ZÁSZLÓALJAK ÖLTÖZET-

SZABÁLYZATA. 

2 nyomtatott oldal. Keltezés nélkül.

A nyomtatvány 1848 júniusában készülhetett.

Mérete: 400 x 250 mm.

10 000,-

119. ICH SEHE NOCH IMMER KEINE UNGARN. 

A schwechati csatavesztés után készült gúnyrajz. Színes

kõnyomat. A képen a bécsi akadémiai légió egy tagja egy

háztetõn állva kémleli távcsövével a messzeséget. A lap

Anton Zampis Erinnerungs-Bilder aus Wiens October-Tagen

címû sorozatának egyik darabja, Johann Höfelich bécsi kõ-

nyomdájában készült.

Mérete: 420 x 330 mm. Keretezve.

50 000,-
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120. JAKAB ELEK: 

Szabadságharczunk történetéhez. Visszaemlékezések 1848-

1849-re.

Bp., 1880. Rautmann. 577+(3)p.+9t.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

8 000,-

121. KÖZLÖNY, HIVATALOS LAP. 160. SZÁM.

1848. NOVEMBER 17. 

Bp., 1848. (m. kir. egyetemi ny.) (1)+766-768p.

A szám elsõ oldalán táblázatban közli a hadkiegészítõ helyek

országos beosztását.

5 000,-

122. MADARÁSZ JÓZSEF: 

Emlékirataim 1831-1881.

Bp., 1883. Franklin. 528p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

8 000,-

123. MÉSZÁROS LÁZÁR: 

-- emlékiratai. Az eredeti kéziratokból közrebocsátja Szokoly

Viktor. I-II. kötet.

Pest, 1866-1867. Ráth Mór. (2)+360p.; (2)+382p.

Hozzá:

-- külföldi levelei és életirata. Az eredeti kéziratokból közre-

bocsátja Szokoly Viktor.

Pest, 1867. Ráth Mór. VI+164+(2)+100p.

Aranyozott gerincû, késõbbi félvászon-kötésben.

15 000,-

124. MÉSZÁROS LÁZÁR: 

-- külföldi levelei és életirata. Az eredeti kéziratokból közre-

bocsátja Szokoly Viktor. Második kiadás.

Bp., 1881. Ráth Mór. VI+164+(2)+100p.

Elékötve:

-- emlékiratai. Az eredeti kéziratokból közrebocsátja Szokoly

Viktor. Második kiadás. (II. kötet.)

Bp., 1881. Ráth Mór. (2)+382p.

Korabeli félvászon-kötésben.

8 000,-

125. MIKÓ SAMU, BÖLÖNI: 

Zalatna és Abrudbánya pusztulása 1848/49-ben. -- szemtanu

egykoru kéziratából. Leirta és elõszóval ellátta: Marjalaki

Kiss Lajos.

Miskolc, (1928.) Magyar Jövõ. 85+(3)p.+2t.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. A hátsó

borító foltos, kis hiánnyal.

4 000,-

126. MOLLINARY, (ANTAL BÁRÓ) FREIHERR

ANTON VON: 

Sechsundvierzig Jahre im österreich-ungarischen Heere

1833-1879. I-II. Bände [egybekötve].

Zürich, 1905. Orell Füssli. XII+257p.+3t.+8 kihajt. térk.+

+IX+337p.+3t.+8 kihajt. térk.+1 mell. (gyászjelentés)

Enyhén sérült gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

8 000,-

127. MOLNÁR GYÖRGY: 

Világos elõtt. Emlékeimbõl. [I. könyv.]

Szabadka, 1880. Schkesinger S. 179+(1)p.

Hozzákötve:

Világostól Világosig. Emlékeimbõl. II. könyv.

Arad, 1881. Ungerleider A. 561+(2)p. 

Hozzákötve:

Világos után. Emlékeimbõl. III. könyv.

Arad, 1882. Ungerleider A. 237+(2)p. Dedikált példány.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 3300.; 3302.; 3301.

10 000,-

128. NAGY ALAJOS: 

Gróf Batthyány Lajos, az elsõ magyar miniszterelnök élet- és

jellemrajza, s a Pest város által rendezett országos, ünnepélyes

temetésének leirása. A leghitelesebb eredeti források után

kidolgozva, kiadta --.

Pest, (1870.) Rudnyánszky A. ny. 1t. (Batthyányt ábrázoló

kõnyomat)+82p.

A kötet valódi szerzõje Vahot Imre volt.

Enyhén foltos, aranyozott, korabeli vászonkötésben.

6 000,-
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129. NAGY GÉZA, VÁLYI: 

Damjanich a hõsök hõse

(Bp., 1942.) Magyar Lap- és Könyvterjesztõ Váll. 47+(1)p.

(Magyarok könyve.)

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

130. NAHLIK, JOHANN VON: 

Geschichte des kais. kön. 55. Linien-Infanterie-Regimentes

Baron Bianchi

(Brünn, 1863. Szerzõ.) (6)+IV+275p. A címlap hiányzik.

Az ezred a Bem elleni erdélyi harcokban vett részt.

Korabeli vászonkötésben.

4 000,-

131. N(EIDHARDT), H(EINRICH) V.: 

Bericht über die Kriegs-Operationen der Russischen Truppen

gegen die Ungarischen Rebellen im Jahre 1849. Nach

offiziellen Quellen zusammengestellt von: --. I-III. Theile [egy-

bekötve].

Berlin, 1851. Schropp und Comp. (2)+190+(2)+135+ (1)p.

Kopottas, enyhén sérült gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

6 000,-

132. NÉMEDY, (JÓZSEF) JOSEF: 

Die Belagerungen der Festung Ofen in den Jahren 1686 und

1849. Nach authentischen Berichten und Tagebüchern

herausgegeben von --.

Pest, 1853. Emich. (6)+161+(1)p.+1 kihajt. térk. A cím-

lapon jelzett további két (az 1686-os ostromot bemutató)

térkép – a példányok nagy részéhez hasonlóan – hiányzik.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

6 000,-

133. (NOBILI, JOHANN): 

Der Winter-Feldzug 1848-1849 in Ungarn. Unter dem Ober-

kommando des Feldmarschalls Fürsten (Alfred) zu Win-

disch-Grätz.

Wien, 1851. Leopold Sommer. (2)+VIII+(2)+513+(2)p.+

+2 kihajt. térk.

Enyhén kopottas, aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kö-

tésben.

15 000,-

134. NOVÁK MIHÁLY: 

Zalavármegye az 1848-49. évi szabadságharczban. Össze-

állitotta és irta: --.

Zala-Egerszeg, 1889. Breisach Sámuel ny. 171+(2)p.

Hozzákötve:

Tóth Károly:

Az 56-ik honvéd zászlóalj története 1848-49-ben

Csurgó, 1893. Vágó Gyula. 94p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

135. PAP DÉNES: 

A magyar nemzetgyûlés Pesten 1848-ban. Közli --. I-II. kötet.

Pest, 1866. Ráth Mór. (4)+439p.; (6)+383p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

20 000,-

136. PASKAY GYULA: 

A jurátus-élet 1847/48-ban. Korrajz a pozsonyi utolsó hon-

gyülés idejébõl.

Bp., 1885. Szerzõ. 94p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

137. [RODAKOWSKI, JOSEPH VON]: 

Emerich Prinz zu Thurn und Taxis k.u.k. General der Caval-

lerie. Mit Benützung des schriftlichen Nachlasses dargestellt

von einem Waffengefährten. Mit einem Portrait in Helio-

gravure.

Wien und Leipzig, 1901. Wilhelm Braumüller. 1t.+(4)+

+187p.

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító felragasztva.

3 000,-

138. SZABÓ BÉLA: 

A' Magyar Korona országainak státusjogi és monarchiai állása

a' Pragmatica Sanctio szerint

(Pozsonyban), 1848. (Schmid Ferencz és Busch J. J.) XVI+

+166+(1)p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. A gerincen

kis sérülésekkel.

5 000,-

139. SZANA TAMÁS: 

A sajtó felszabadulása. Az ötvenedik évforduló alkalmából

kiadta a Budapesti Könyv- és Kõnyomdafõnökök Egyesülete.

1848 márczius 15. - 1898 márczius 15.

Bp., 1898. Athenaeum. 56p.+1t. (kihajt.)+2 mell. (kihajt.

hasonmás) Lapszámozáson belül 2 táblával.

Korabeli vászonkötésben, a Vaszary János által tervezett eredeti

borító bekötve.

4 000,-

140. SZATHMÁRY KÁROLY, P(ÉTERFALVI): 

Emlékeim

Szilágy-Somlyó, 1884. „Nyomda-Rt.” 262+(4)p.

A szerzõ író, a szabadságharc idején fõhadnagyként egy utász-

századnál szolgált. A borítón 1886-os évszám szerepel.

Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

Szüry: 4164.

10 000,-
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141. SZEDLÁK, (MÁTYÁS) MATHIAS: 

Enthüllungen aus der Zeit der ungarischen Revolution und

Emigration (1848-1861.)

Bp., (1897.) „Szent-Gellért” ny. 153+(3)p.

Korabeli félvászon-kötésben.

6 000,-

142. SZEDLÁK MÁTYÁS: 

Leleplezések a magyar szabadságharcz és a magyar emigráczió

idejébõl (1848-1861). Közli --.

Bp., (1897.) „Szent Gellért” ny. 130+(3)p.

Korabeli félvászon-kötésben.

8 000,-

143. SZÉKELY JÓZSEF: 

Kossuth fogsága és Pestvármegye rendei. Pestvármegye levél-

tárában õrzött adatok nyomán irta --.

Bp., 1895. Athenaeum. 1 kihajt. mell. (hasonmás)+86p.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben. Az eredeti

borító bekötve.

6 000,-

144. SZEREMLEI SAMU: 

Magyarország krónikája az 1848. és 1849. évi forradalom

idejérõl. I-II. kötet [egybekötve].

Pest, 1867. Emich. 339+360p.

Bordázott gerincû, modern félbõr-kötésben.

10 000,-

145. SZILÁGYI SÁNDOR: 

A magyar forradalom napjai julius elsõje után

Pest, 1849. Heckenast. VIII+103p.

Késõbbi félvászon-kötésben.

4 000,-

146. SZILÁGYI SÁNDOR: 

A magyar forradalom története 1848- és 49-ben

Pest, 1850. Heckenast. VIII+424p.

Korabeli félvászon-kötésben. A címlap felsõ sarka pótolva.

6 000,-

147. SZÖLLÕSY KÁROLY: 

Az aradi tizenhárom vértanú emlék-szobrának leleplezése. A

Vértanúszobor Bizottság megbizásából irta --.

Aradon, 1893. Arad sz. kir. város közönsége. 1 kihajt. mell.+

+116+(1)p.

Késõbbi vászonkötésben.

5 000,-

148. THALLÓCZY LAJOS: 

Vasvári Pál s a pesti egyetemi ifjuság 1844-1848/9

Bp., 1882. Rudnyánszky A. ny. (2)+92+(2)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

149. [THEWREWK JÓZSEF, PONORI]: 

Adalék az 1848/9-ik évi magyar forradalomhoz. 1. Magyar-

ország ormadara, Kossuth Lajos. 2. Történészeti adatok,

jellemföstések, fölvilágosítások, igénytelen javaslatok. Elsõ

füzet [unicus].

Bécsben, 1849. Benkó Antal. 28+(2)p.

Késõbbi vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

8 000,-

150. THIM JÓZSEF: 

Délmagyarország önvédelmi harca 1848-1849-ben. I. kötet.

Bács-Bodrogmegyei és Szerém-végvidéki események [unicus].

Bp. (Zombor, 1887.) Aigner Lajos (Bittermann Nándor ny.)

(8)+347+(4)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-
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151. TIRTS REZSÕ, ID.: 

1848-49-iki élményeim különös tekintettel a Cornides-féle

szepesi guerilla-vadászok szereplésére a szabadságharczban.

Késmárk, 1903. Sauter Pál ny. (4)+112p.+8t.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti

borító bekötve.

8 000,-

152. ÚJONCOZÁSI TÁBLÁZAT MEGYÉK ÉS SZABAD

KIRÁLYI VÁROSOK SZERINTI LEBONTÁSBAN. 

1 nyomtatott oldal. Kelt: Pest, 1848. IX. 27.

Az országgyûlés szeptember 12-én döntött az újoncozás

megindításáról.

Mérete: 425 x 510 mm.

8 000,-

153. VAHOT IMRE: 

-- emlékiratai és Petõfi Sándor emlékezete. Összeáll. és kiadta

Vahot Gyula. I-II. kötet [egybekötve].

Bp., 1880. Kocsi S. 1t.+VII+178+160p.

Aranyozott, enyhén kopottas, korabeli vászonkötésben. A

gerincen apró sérülésekkel. Aranymetszéssel díszítve.

10 000,-

154. VIRÁNYI (VIRNAU) VILMOS: 

Honvédtiszti koszoru az 1848/9 évböl. Egybe füzé --.

Pest, 1867. Poldini Ede. (2)+240p.

Kopottas, korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

��
155. FEJÉRPATAKY LÁSZLÓ: 

A királyi kanczellária az Árpádok korában

Bp., 1885. MTA. 149+(2)p.

Enyhén sérült gerincû, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan

példány.

2 000,-

156. FÉNYES ELEK: 

Magyarország leirása. I-II. rész [egybekötve].

Pesten, 1847. Beimel. 200+(8)+520p.

Aranyozott, bordázott gerincû, XX. század eleji bõrkötésben.

Márványozott elõzéklapokkal.

25 000,-

Fénykép, fényképészet

157. A KIEGYEZÉS UTÁN FELÁLLT MAGYAR KOR-

MÁNYT ÁBRÁZOLÓ FOTÓ. 

Középen gróf Andrássy Gyula miniszterelnök, körülötte

pedig a miniszterek ovális mellképével, fent a magyar címerrel.

Mérete: 100 x 65 mm.

5 000,-

158. BATTHYÁNY LAJOS GRÓF, MINISZTERELNÖK

ÁLLÓ ALAKOS KÉPE. 

A felvétel Barabás Miklós kõnyomata alapján készült.

Mérete: 100 x 60 mm.

5 000,-

159. A BÉKE ORSZÁGA: VIDÁM GYEREKEK. 

(Bp., 1949. Légrády-ny.) 17+(1)p.

A Magyar Nõk Demokratikus Szövetsége által kiadott füzet

fényképeit Vadas Ernõ és Reismann Mariann készítették.

Reismann Mariann fényképével díszített, kiadói papírborító-

ban.

15 000,-

160. A BUDAPESTI VÉRMEZÕ. 

A felvétel az 1930-as években készülhetett, a mezõn dísz-

szemlén vonuló lovas csapatok láthatók.

Mérete: 85 x 110 mm.

2 000,-
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161. DEÁK FERENC ÜLÕALAKOS KÉPE. 

Ismeretlen mûhelyben készült. A hátoldalon a Városi Árva-

ház bélyegzõjével.

Mérete: 105 x 60 mm.

5 000,-

162. FÖLDVÁRY KÁROLY HONVÉDEZREDES, AZ

ITÁLIAI MAGYAR LÉGIÓ FÕPARANCSNOKA ÁLLÓ

ALAKOS KÉPE. 

Egy nagyobb kép részlete, az 1860-as években készülhetett.

Kétoldalt fegyverek, Földváry bal kezében színes magyar

zászló látható. Kétoldalt egy-egy ágyú állhatott, ezekbõl csak

a csövek vége látszik.

Mérete: 105 x 65 mm.

15 000,-

163. HABSBURG JÓZSEF FERENC FÕHERCEG DE-

DIKÁLT FÉNYKÉPE. 

A szöveg: „Doktorrá avatásom emlékére Dr. Vitéz József

Ferenc fhg 930 VII/20.” A fotó készítõjére utal a jobb alsó

sarokban a „Veres 930” felirat. A fotót a mellékelt levél-

boríték alapján Erõdi-Harrach Béla egyetemi tanárnak küld-

te a királyi herceg.

Mérete: 230 x 170 (430 x 235) mm.

10 000,-

164. KISS ERNÕ HONVÉD ALTÁBORNAGY EGÉSZ-

ALAKOS KÉPE. 

A fénykép egy festmény alapján készült.

Mérete: 105 x 60 mm.

5 000,-

165. LOVON ÜLÕ ALAK, LOVAGI PÁNCÉLBAN. 

A lovon levõ takarón gróf csíkszentkirályi és krasznahorkai

Andrássy István kuruc tábornok címerével. A felvétel 1898-

ban készülhetett, Mártonfy Gyula mûtermében, az I. Ferenc

József uralkodásának ötvenedik évfordulója alkalmából ren-

dezett felvonulás (Huldigungszug) idején. A lovas nyilván a

család egyik tagja.

Mérete: 300 x 220 mm.

30 000,-

166. A SZEGEDI DEMETER-TORONY FÉNYKÉPE. 

A felvételt Kerny István készítette. A képen a torony még

romos állapotban van, tehát valamikor az 1931-es felújítás

megkezdése elõtt keletkezett.

Mérete: 230 x 170 mm.

10 000,-

167. SZÍNHÁZI JELENET. 

A Budai Színkör Orpheus a pokolban elõadásán készült

felvétel Angelo (Funk Pál) fotómûvész munkája. A képen

Fülöp Sándor és Kulcsár Juliska szerepel.

Mérete: 215 x 165 mm.

15 000,-

168. A VASKAPU SZABÁLYOZÁSÁVAL KAPCSOLA-

TOS FÉNYKÉPEK. 

1. A „Vaskapu-csatorna” vezérgátja eléri a „Plócsia” szirtjeit.

170 x 365 mm.

2. Der neue Schiffarts-Canal beim Eisernen Thor nach

Beendigung der Sprengarbeiten. 170 x 365 mm.

3. Der Bau des neuen Schiffarts-Canals beim Eisernen Thor

(Beginn der Sprengarbeiten). 170 x 365 mm.

4. A munkálatok irányítóról készült csoportkép. 250 x 320 mm.

A felvételeket az orsovai Hutterer Géza készítette, 1891-ben.

15 000,-

��
169. FENYÕ MIKSA: 

Ami kimaradt az Odysseábol. Utiemlékek – Önéletrajz –

Regény.

München, (1963.) Griff. 256p. A címlapon politikailag pi-

káns ajánló sorokkal: „Aczél Györgynek igaz megbecsüléssel

Bpesten 1963 jan 29 Fenyõ Miksa”

Kiadói vászonkötésben, eredeti védõborítóval.

15 000,-
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170. FIALA FERENC: 

A nyilas egység-tárgyalások okmányai (28 okmány). Közre-

adja: --. A Nyilaskeresztes Párt sajtóosztályának kiadása.

Bp., 1940. Held János ny. 108p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

Folyóiratok

171. FIATAL MAGYARORSZÁG. AZ IFJUSÁG VILÁG-

NÉZETI, TÁRSADALOMPOLITIKAI ÉS IRODALMI

FOLYÓIRATA. I. ÉVF. 2. – II. ÉVF. 1-2. 

(Bp.), 1931-1932. (Admiral ny. – Stern ny. – „Pannonia” ny.)

(1)+22-32p.; 16p.; (1)+18-32p. Az elsõ darabhoz egy mû-

melléklet is tartozott.

A Demjén József által szerkesztett, baloldali folyóiratnak

összesen öt száma jelent meg, a második után alakváltozáson

ment keresztül. Demjént az Ujmódi pásztorok éneke kiadó-

jaként Radnótival együtt perbe fogták, feltehetõen ez veze-

tett a lap megszûnéséhez.

Kiadói papírborítóban.

Lakatos: 495.

20 000,-

172. FIDIBUSZ. SZERKESZTI HELTAI JENÕ. 1905-

1906. I-II. ÉVFOLYAM [EGYBEKÖTVE]. 

Bp., 1905-1906. Nap. 

Gazdagon illusztrált, erotikus élclap. Az elsõ évfolyamnak

összesen öt száma jelent meg. A szerzõk között találjuk

Kosztolányi Dezsõ és Molnár Ferenc nevét is. A rajzok

alkotói között pedig Faragó Géza, Kober Leó, Márk Lajos,

Paulini Béla és Vadász Miklós is szerepel.

Javított gerincû, korabeli félvászon-kötésben. Néhány levele

javítva.

Lakatos: 502.

20 000,-

173. A HIR. POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI RIPORT

UJSÁG. FELELÕS SZERKESZTÕ: CSORBA BÉLA. I.

ÉVFOLYAM. 1. SZÁM. 

(Bp.), 1919. („Magyar Kultúra” Rt.) 32p.

Több száma nem jelent meg.

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

174. AZ ÍRÓ BELESZÓL... 1-3. SZÁM. 

(Bp.), 1937. (Viktória-ny.) 28p.; 20p.; 18p.

A baloldali irodalmi folyóirat teljes sorozata. Fõszerkesztõje

Vietorisz Géza volt.

Bán Béla által tervezett, színes, kiadói papírborítóban.

Lakatos: 959.

10 000,-

175. KAKAS MÁRTON. SIPULUSZ LAPJA. XV. ÉV-

FOLYAM. 

Bp., 1908. (Budapesti Hírlap ny.) 

Gazdagon illusztrált, Rákosi Viktor által szerkesztett élclap.

Korabeli félvászon-kötésben.

Lakatos: 1086.

30 000,-

176. MUSKÁTLI. MAGYAR KÉZIMUNKA UJSÁG. KI-

ADJA A BUDAPESTI M. KIR. ÁLLAMI NÕIPAR-

ISKOLA IGAZGATÓSÁGA. SZERKESZTI: ZULAWSKY

ELEMÉRNÉ. I-III. ÉVFOLYAM. 

Bp., 1931-1934. (Stephaneum ny.) Minden számhoz egy-

egy tábla tartozott, ezek nagy része színes.

Az 1931 októberében indult folyóirat teljes sorozata. 1935-

tõl a Magyar Iparmûvészet melléklapjaként élt tovább.

Hozzákötve:

Muskátli. Magyar kézimunka ujság. A Magyar Iparmûvészet

háziipari melléklete.

Bp., (1935. Kir. Magyar Egyetemi Ny.) 119+(1)p.

Piros hímzéssel díszített, kiadói vászonkötésben.

40 000,-
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177. NEUSOHLER. MONATSBEILAGE ZUM „NEU-

SOHLER JOURNAL.” I. JG. NRO. 1. 

Neusohl, 1872. (Ph. Machold's Witwe ny.) (4)p. Szövegközti

rajzokkal.

A két évfolyamot (1871-1872) megért besztercebányai hírlap

élclapmelléklete. A bibliográfiákban sehol nem említik.

Enyhén foltos, gyûrött darab.

2 000,-

178. TANU. NÉMETH LÁSZLÓ KRITIKAI FOLYÓ-

IRATA. I-IV. ÉVFOLYAM. 

(Bp.), 1932-1936. (Elsõ Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-

Rt.) (4)+367+(1)p.; (4)+348p.; (4)+258p.; (4)+226+75p.

Németh László egyszemélyes folyóiratának teljes sorozata.

Három kötet (egymástól eltérõ) korabeli félvászon-kötésben,

a negyedik korabeli vászonkötésben.

Lakatos: 3827.

18 000,-

179. TOVÁBB. A MÁRCIUSI FRONT LAPJA. 1-2.

SZÁM. 

(Debrecen), 1938. (Nagy Károly és Fiai ny.) 16p.; 24p.

A lap harmadik számát elkobozták, ezzel meg is szûnt. 1947-

ben újraindították.

Kiadói papírborítóban.

Lakatos: 3977.

8 000,-

180. UJ KULTURA. IRODALMI, KÉPZÕMÛVÉSZETI,

KRITIKAI FOLYÓIRAT. II. ÉVF. 3. SZÁM. 

(Bp.), 1923. („Merkantil” ny.) (1)+290-322p.

A Bács Imre által szerkesztett, baloldali folyóiratnak hat

számát ismeri a szakirodalom.

Javított, kiadói papírborítóban.

Lakatos: 4119.

10 000,-

181. VASÁRNAPI ÚJSÁG 1869. XVI. ÉVI FOLYAM.

FELELÕS SZERKESZTÕ: NAGY MIKLÓS. 

Pest, 1869. Heckenast Gusztáv. 724+(8)p. Példányunkba az

évfolyam címlapját nem kötötték bele.

Modern papírkötésben.

Lakatos: 4388.

30 000,-

182. VASÁRNAPI ÚJSÁG 1870. XVII. ÉVI FO-

LYAM. FELELÕS SZERKESZTÕ: NAGY MIKLÓS. 

Pest, 1870. Heckenast Gusztáv. 680p.+1 kihajt. t. Példá-

nyunkból hiányzik egy tábla.

Modern papírkötésben.

Lakatos: 4388.

30 000,-

��
183. FORSTER BOVILL, W. B.: 

Hungary and the Hungarians by --. With sixteen illustrations

in colour by William Pascoe and twelve other illustrations.

London, (1908.) Methuen & Co. XXI+(1)+352p.+28t.

(16 színes)

Festett, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

Fürdõk

184. BORSZÉK

H.n., é.n. ny.n. 12 képeslapból álló leporelló.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

5 000,-
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185. HERKULESFÜRDÕ

Herkulesfürdõ, é.n. Deixner fénynyomda. 12 képeslapból

álló leporelló.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

186. JOKOVIC, ROKO DR.: 

Cirkvenica tengeri fürdõ és éghajlati gyógyhely. Cirkvenica

és környékének ismertetõje. Szerkesztette: --. VI. bõvített

kiadás.

Cirkvenica (Zagreb), 1913. (Eisenstädter Vilmos ny.) 111p.

Szövegközti képekkel.

Enyhén viseltes, kiadói papírborítóban.

3 000,-

187. SOTERIUS VON SACHSENHEIM, FRIEDRICH –

DR. RUDOLF EISENMENGER: 

Illustrierter Führer durch Baasen

Hermannstadt, 1911. W. Krafft. 1 kihajt. t.+41+(2)p. Szö-

vegközti fényképekkel.

Az erdélyi Bázna-fürdõ ismertetõje.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

��
188. FÜST MILÁN: 

Konstantin úrfi fiatalsága. Elbeszélések.

(Bp., 1958.) Móra. 195+(1)p. Bartha László rajzaival. De-

dikált példány.

Kiadói félvászon-kötésben, eredeti, szakadozott védõborí-

tóval.

4 000,-

189. GÁBOR GYULA, DR.: 

A kormányzói méltóság a magyar alkotmányjogban

Bp., (1932.) Athenaeum. 255p. Dedikált példány.

Enyhén sérült, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

Gasztronómia

190. A MÁTYÁS PINCE ÉTLAPJA. 

Felül a megnyitás dátuma, 1904. január 30. olvasható, alatta

az étlap, Baldauf Mátyás aláírásával. A nyomtatvány Nagy

Sándor nyomdájában készült, Szoller Károly törzsvendég

kiadásában.

Enyhén foltos darab.

Mérete: 340 x 235 mm.

5 000,-

191. NÉMETH (ZSUZSANNA) SUSANNA: 

A legujabb és megpróbált magyar szakácskönyv. Biztos utmu-

tato: mint kelljen 1131 különféle legjobb ízû ételt, süte-

ményt... legügyesebben és a' legujabb izlés szerint késziteni.

Egy toldalékkal, mely magában foglal Gazdasszonytárt, vagy

mindennemü ház-, konyha-, éléskamara, s pinczetartási

utmutatásokat... A magyar házi asszonyok számára készitette

--. Kilenczedik bõvitett s jobbitott kiadás.

Bp., 1875. Franklin-Társulat. (2)+334p.

Kopott aranyozású, korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

192. SCHNEIDER ANNA: 

Elsi's Bäckereien. Zusammengestellt von --.

Arad, 1940. „Arader Zeitung”. 184+(2)p.

Csúnyán javított, színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-
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193. TO SET BEFORE THE KING. KATHARINA

SCHRATT'S FESTIVE RECIPES. EDITED BY

GERTRUD GRAUBART CHAMPE. TRANSLATED BY

PAULA VON HAIMBERGER ARNO. IN COLLABORA-

TION WITH CHEF LOUIS SZATHMÁRY. FOREWORD

BY DAVID E. SCHOONOVER. 

Iowa, (1996.) University of Iowa Press. VIII+(2)+225+

+(2)p.

Az elõzéklapon a neves mûgyûjtõ és világhírû szakács, Szath-

máry Lajos hosszú dedikációjával.

Kiadói vászonkötésben, eredeti védõborítóval.

15 000,-

��
194. GRAND MIKLÓS: 

A méhészetrõl. Darányi Ignácz m. kir. földmivelésügyi

minister megbizásából sajtó alá rendezte és bõvitette --

nyomán Kovács Antal. IX. bõvitett kiadás.

Bp., 1903. Pallas ny. 160+(10)p.

Korabeli félvászon-kötésben.

2 000,-

195. GYULAI ZOLTÁN: 

Hangulatok a fogságból. Szibéria 1915-1922. (Orenburg,

Barnaul, Novonikolajevszk)

Debrecen, 1938. Csáthy Ferenc. 104p. Dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

196. HALASI ALADÁR: 

Petõfi-reliquiák. 1841-1849. Gyüjtötte --.

Bp., 1878. Franklin-Társulat. VIII+128p.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

3 000,-

197. HORNYIK JÁNOS: 

Kecskemét város története, oklevéltárral. I-IV. kötet.

Kecskeméten, 1860-1866. (Szilády K. ny.) XIV+(2)+279+

+(1)p.+1t.; VI+(2)+512p.; (4)+510+(2)p.; (8)+431+(1)p.

Kiadói papírborítóban.

30 000,-

198. HORVÁTH MIHÁLY: 

-- kisebb történelmi munkái. I-IV. kötet.

Pest, 1868. Ráth Mór. X+(2)+474p.; (4)+523p.; (4)+

+482p.; (4)+491p.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

Szép példány.

20 000,-

199. HORVÁTH, (PÉTER) PETRUS: 

Commentatio de initiis, ac maioribus Jazygum et Cumano-

rum eorumque constitutionibus

Pestini, (1802.) Trattner M. (16)+254+(1)p.+1 kihajt. térk.

(Karacs Ferenc rézmetszete)

A mû 1823-ban magyarul is megjelent.

Korabeli félbõr-kötésben. A gerincen kis sérülésekkel.

20 000,-

Humor, anekdota

200. BARTHA BÉLA, SZÁRAZAJTAI: 

Jelentem alásan... Történetek, adomák a katonaéletbõl. Dr.

Darányi Kálmán elõszavával. Garay Ákos mûvészi rajzaival.

Székesfehérvár, 1935. Csitáry G. Jenõ ny. 143p. Lapszámozá-

son belül egészoldalas rajzokkal.

Korabeli vászonkötésben.

3 000,-

201. BERNÁT GÁSPÁR: 

Fresco képek

Pesten, 1848. Trattner-Károlyi ny. (2)+XVI+172+(1)p. A

címlap másolattal pótolva.

Humoros írások. 1851-ben és 1852-ben további három része

jelent meg.

Modern papírkötésben.

5 000,-

202. HEGYESY VILMOS: 

Barcsay Domokos élete és adomái. Összeállította --.

Kolozsvár, 1915. „Lyceum”-ny. 1t.+94p.

A gerincén megragasztott, kiadói papírborítóban.

3 000,-

203. [KECSKEMÉTHY AURÉL] KÁKAY ARANYOS: 

-- politikai társadalmi tragico-humoristicus krónikája

Pest, 1869. Ráth Mór. 386+(3)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-
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204. [SAS EDE] VÉN SAS: 

Ebéd Szentendrén

Alkalmi humoros költemény. A szövegbõl ítélve valamikor az

1910-es években Polónyi Géza országgyûlési képviselõ ven-

dégül látta a Pesti Hírlap munkatársait, ennek emlékére

született a vers, amelyet Gáspár Antal rajzai illusztrálnak.

1 nyomtatott oldal.

Mérete: 480 x 310 mm.

3 000,-

��
205. HUNFALVY PÁL: 

Magyarország ethnographiája

Bp., 1876. MTA. XI+(2)+544p.

Aranyozott gerincû, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

206. ILLYÉS GYULA: 

Csizma az asztalon

(Bp., 1941.) Nyugat. 161+(2)p. Elsõ kiadás. Dedikált pél-

dány.

Kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

207. ILLYÉS GYULA: 

Nem volt elég. Válogatott versek.

Bp., 1962. Szépirodalmi. 691+(3)p.+1t. Dedikált példány.

Kiadói vászonkötésben, eredeti védõborítóval.

5 000,-

208. IPOLYI ARNOLD: 

Magyar mythologia. Második kiadás. I-II. kötet.

Bp., 1929. (Budapesti Hirlap ny.) IV+335+(2)p.; 368p. A

kiadó, Zajti Ferenc által dedikált példány.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

15 000,-

209. ISTVÁNFFY, (MIKLÓS) NICOLAUS: 

Historia regni Hungariae, post obitum gloriosissimi Matthiae

Corvini regis, a quo apostolicum hoc regnum Turcarum

potissimum armis barbarae invasum, libris XXXIV. Rerum in

Pannonia, Dalmatia, Transylvania, Moldavia, Bosnia,

Illyrico...

Viennae, Pragae et Tergesti, 1758. Typis & Sumtibus Ioannis

Thomae Trattner. 1t. (rézmetszetû díszcímlap)+(4)+524+

+(31)p.

Istvánffy Miklós nádori helytartó, humanista történetíró fõ

mûvének harmadik kiadása. Elõször 1622-ben jelent meg,

majd 1724-ben is napvilágot látott. Munkája mind a mai

napig a XVI. század történetének elsõrangú alapforrása. A

XVII-XVIII. század legnépszerûbb hazai történelemkönyve,

a fõúri és nemesi könyvtárak nélkülözhetetlen darabja volt.

Jelentõségét mutatja, hogy Zrínyi hadtudományi munkáinak

és a Szigeti veszedelemnek is egyik legfontosabb kútfõje volt.

A munka Magyarország 1490-1613 közötti történelmét dol-

gozza fel.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli bõrkötésben. Festett

elõzéklapokkal.

40 000,-

210. JÁTÉKSZINI KOSZORÚ. MELLYBEN A' KÉT MA-

GYAR HON NEMZETI SZINJÁTSZÓ TÁRSASÁG' ERE-

DETE, KÖRNYÛLÁLLÁSA, EDDIG VALÓ FENN ÁLLÁ-

SA; A' JÁTÉKSZÍN' HOLLÉTE, SZÁMA, ÉPÜLÉSE' MÓD-

JA; KÖNYVTÁRÁNAK MENNYISÉGE, – SZERZÕK ÉS

FORDÍTÓK' NEVEI FOGLALTATNAK. SZERKEZTÉ 'S

KIADÁ KÖNYVES MÁTÉ. 

Buda-Pesten, 1834. Füskúti Landerer ny. 1t.+206p.

Korabeli papírkötésben.

15 000,-

211. JERNEY JÁNOS: 

Szeged városában lévõ esztendõ-számi régi felírásnak magya-

rázata. -- által.

Szegeden, 1829. Grünn Orbán Örökösei. 43p.

A szerzõ nyelvész, történész és jogász, késõbb az MTA tagja

volt. E mûvében a Szeged-alsóvárosi templom déli bejárata

felett található 1503-as évszám megfejtését írja le.

Korabeli papírborítóban. Néhány levele enyhén foltos.

Poss.: A szegedi kaszinó bélyegzõjével.

10 000,-

Judaica, zsidókérdés

212. BOSNYÁK ZOLTÁN: 

Fõvárosunk elzsidósodása. Irta: --. Méhely Lajos elõszavával.

II. kiadás.

Bp., 1925. (Held János ny.) 64p.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-
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213. BOYER, JEAN: 

Népeink legádázabb ellenségei

La Paz, 1985. Táltos. 131p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

214. HERZOG EMIL: 

A zsidók története Liptó-Szt.-Miklóson

Bp., 1894. (Brázsa Ottó ny.) 1t.+302p.

Korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

215. ISTÓCZY GYÕZÕ: 

-- országgyülési beszédei, inditványai és törvényjavaslatai

1872-1896. A Képviselõház naplójából és irományaiból

összegyüjtötte és kiadta önmaga.

Bp., 1904. Buschmann F. VIII+408p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti

borító bekötve.

8 000,-

216. JAKAB ÁRPÁD: 

A zsidóság szerepe Kassa gazdasági életében

Bp., 1944. Bethlen Gábor Rt. 72p. (A Zsidókérdéskutató

Magyar Intézet könyvei. 4.)

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

217. MARTINOVICH SÁNDOR: 

A zsidókérdés.VI-ik kiadás.

Pécs, (1920.) Pius Kollégium. 32p.

Rajzos, kiadói papírborítóban. Az elsõ borító felsõ részén kis

hiánnyal.

4 000,-

218. [PROCOPIUS BÉLA] JUSTUS: 

Keresztény pénz, zsidó pénz és zsidókérdés. Irta: --. A Cél

társadalmi folyóirat kiadása.

Bp., 1924. (Held ny.) 159+(1)p.

Modern vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

5 000,-

219. SZÉKELY BÉLA: 

Az antiszemitizmus és története

Bp., (1936.) „Tabor”. 382+(1)p.

Kiadói vászonkötésben.

2 000,-

220. ZSIDÓVESZEDELEM VAGYIS A TALMUD MA-

GYARUL. FORDITOTTA ÉS KIADJA: SZENTESY AL-

FONZ. MÁSODIK KIADÁS. 

(Dicsõszentmárton, 1913. „Erzsébet”-ny.) 96p.

A mû hat füzetbõl áll, folyamatos lapszámozással.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

Kalendáriumok

221. (KALENDÁRIUM AZ 1666. ESZTENDÕRE) 

(Szeben, 1665. Szenci Kertész Ábrahám.) (16)p.

A kötéstáblából kiáztatott töredékes példány a kiadvány „B”

ívfüzetét tartalmazza, amelyen a július hó második felétõl

december végéig szóló naptártáblák, a prognosztikon cím-

lapja, valamint a négy évszakra vonatkozó prognózis olvas-

ható. A nyomtatványból csupán két erõsen töredékes darab

ismert, így teljes terjedelme nem határozható meg biztosan,

megközelítõleg 40 levél lehetett.

RMNy 3246.; RMK I 0

15 000,-
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222. UJ ÉS O KALENDARIOM, CHRISTUS URUNK

SZÜLETÉSE UTÁN VALÓ 1667. MELLYET MOST-IS

MAGYAR ÉS ERDÉLY ORSZÁGRA, ÉS EGYÉB SZOM-

SZÉD HELYEKRE ALKALMAZTATOTT NEUBARTH

CHRISTOPH THEOLOGUS ÉS ASTROLOGUS. 

Lötsén, (1666.) Brever Sámuel által. (16)p. 4 levél alján

szöveget is érintõ apró hiánnyal. A teljes kalendárium terje-

delme 40 levél.

A kötéstáblából kiáztatott töredék két felvágatlan levélen, a

kalendárium naptárrészének elsõ nyolc levelét, az „A” füzetet

tartalmazza. A címlap hátán az év jellemzõ adatai, a nap- és

holdfogyatkozások száma, majd a naptárjegyek magyarázata,

valamint a januártól július közepéig terjedõ naptártáblák és

a hozzájuk kapcsolódó hónapversek olvashatók.

RMNy 3302.; RMK I 0

20 000,-

223. KÖZHASZNU ÉS MULATTATÓ NEMZETI VAGY

HAZAI KALENDÁRIOM, MIND A' KÉT MAGYAR

HAZÁBAN LAKÓ KATHOLIKUSOK', EVANGELIKUSOK'

ÉS Ó HITÜEK SZÁMÁRA, KRISZTUS URUNK' SZÜLE-

TÉSE UTÁN 1835DIK KÖZÖNSÉGES... ESZTENDÕRE.

SZERKESZTETTÉK ÉS KIADTÁK TRATTNER J. M. ÉS

KÁROLYI ISTVÁN. HUSZONEGYEDIK ESZTENDEI

FOLYTATÁS. 

Pesten, (1834.) Trattner – Károlyi. (86)p. A naptárrész levelei

közé üres lapokat kötöttek.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

8 000,-

224. VAHOT IMRE NAGY KÉPES NAPTÁRA. 1856-

DIK SZÖKÕ ÉVRE. MAGYARORSZÁG, ERDÉLY ÉS A

SZERB VAJDASÁG ÉS TEMESI BÁNSÁG TELJES TISZTI

CZÍM- ÉS NÉVTÁRÁVAL. MÁSODIK ÉVI FOLYAM. 

Pest, 1856. Emich Gusztáv. (17)p.+51-376h.+(8)p.+1

kihajt. térk. Szövegközti fametszetekkel.

Korabeli félvászon-kötésben.

20 000,-

225. ORSZÁGOS HONVÉD-NAPTÁR. 1848/49.

TÖRTÉNETI, S EGYÉB VÁLOGATOTT BÕ TARTALMU

NÉPSZERÛ KIADÁS. 1868. MÁSODIK ÉVFOLYAM.

SZERKESZTI MORZSÁNYI SÁNDOR. 

Pesten, (1867.) Bartalits Imre. 1t.+256+(48)p.

Kopottas, korabeli félvászon-kötésben.

8 000,-

��

226. KÁLLAY FERENCZ: 

A' magyar nemzetiségrõl

Pesten, 1836. Trattner-Károlyi ny. 96p.

Kiadói papírborítóban. A hátsó borító enyhén sérült.

Poss.: Az elsõ borító belsõ oldalán tulajdonosi bejegyzéssel:

„A' Szerzõ ajándékábol bírja Medgyaszay Károly.”

15 000,-

227. KARINTHY FERENC: 

Kék-zöld Florida

Bp., 1962. Szépirodalmi. 195+(3)p. Peterdi Pál humoristá-

nak dedikált példány.

Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védõborítóval.

5 000,-

228. KARINTHY FRIGYES: 

Még mindig így írtok ti. Kosztolányi Dezsõ elõszavával.

(Bp., 1934.) Nyugat. 192p. Elsõ kiadás.

Kiadói vászonkötésben.

4 000,-

229. KARINTHY FRIGYES: 

A repülõ ember. Wittmann Viktor emléke.

(Bp., 1915.) Athenaeum. 1t.+47p. Elsõ kiadás. (Modern

könyvtár. 460-461.)

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

230. KARINTHY FRIGYES: 

Utazás Faremidóba. (Gulliver ötödik útja).

Bp., 1916. Athenaeum. 126p. Elsõ kiadás.

Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-
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231. KATONA, (ISTVÁN) STEPHANUS: 

Epitome chronologica rerum Hungaricarum, Transsilvanica-

rum, et Illyricarum concinnata a --. Par(te)s I-III.

Budae, 1796-1798. Typis Regiae Universitatis. 556+(4)p.;

694+(2)p.; 651+(5)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. A harmadik

kötet utolsó levelének alsó sarkát letépték.

30 000,-

232. KÉT VÁLSÁG EGYMÁS UTÁN

Kolozsvártt, 1874. Stein J. ny. (6)+60+(1)p.

Modern papírkötésben. A sérült, eredeti borító bekötve.

3 000,-

Kéziratok

233. BERNÁTH AURÉL (1895-1982) FESTÕ AU-

TOGRÁF LEVELE KARAY GYULA FESTÕMÛVÉSZNEK

CÍMEZVE.

Mûvészetelméleti kérdésekrõl szól.

2 beírt oldal. A levélboríték mellékelve. Kelt: Bp., 1941. XI. 20.

5 000,-

234. BETHLEN ISTVÁN GRÓF (1874-1947) POLI-

TIKUS, VOLT MINISZTERELNÖK SAJÁT KEZÛ ALÁ-

ÍRÁSÁVAL ELLÁTOTT, GÉPPEL ÍRT LEVELE SZÖRTSEY

JÓZSEFNEK, A TÁRSADALMI EGYESÜLETEK SZÖVET-

SÉGE ELNÖKÉNEK. 

Megköszöni a születésnapi jókívánságokat.

1 gépelt oldal. Kelt: Bp., 1934. X. 16.

10 000,-

235. AZ ELSÕ MAGYAR ÓCEÁNREPÜLÉSSEL KAP-

CSOLATOS GYÛJTEMÉNY. 

1. Vitéz Csapáry Jenõ nyugalmazott alezredes beszámolója az

óceánrepülés elõkészítésének lefolyásáról. Gépiratos másolat.

15 gépelt oldal, a Magyar Aero Szövetség hitelesítõ bélyeg-

zõjével.

2. A Magyar Aero Szövetség gépelt kísérõlevele Szörtsey

Bélának, a Társadalmi Egyesületek Szövetsége elnökének.

2 gépelt oldal, a szövetség fejléces levélpapírján. Az alelnök

és az elnökhelyettes aláírásával, a szövetség pecsétjével. Kelt:

Bp., 1930. XI. 4.

10 000,-

236. ENDRE LÁSZLÓ (1895-1946) POLITIKUS,

PEST VÁRMEGYE ALISPÁNJA SAJÁT KEZÛLEG ALÁ-

ÍRT, GÉPELT LEVELE CSOÓR LAJOS ORSZÁGGYÛLÉSI

KÉPVISELÕNEK. 

Egy kinevezési és egy fegyelmi üggyel kapcsolatban válaszol

a címzettnek. Utóbbi esetében sajnálattal közli, hogy a

bolsevista szervezkedést nem jelentõ hivatalnokot fel kellett

mentenie.

1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp. 1938. V. 25.

5 000,-

237. GÁRDONYI GÉZA (1863-1922), ÍRÓ SAJÁT

KEZÛ SORAI EGY KÉPES LEVELEZÕLAPON. 

Megköszöni a címzettnek, Pieri Filoménának, hogy elküldte

neki a fényeslitkei ünneprõl írt beszámolóját.

Kelt: Eger, 1914. VII. 25.

20 000,-

238. GÖRGEI ARTHUR (1818-1916) VOLT HON-

VÉDTÁBORNOK AUTOGRÁF, NÉMET NYELVÛ SORAI

KARL ADOLF BACHOFEN VON ECHTNEK ÉS

MENYASSZONYÁNAK. 

Keltezés nélkül.

Poss.: A Ludovika Akadémia múzeumának bélyegzõjével.

30 000,-

239. HABSBURG JÓZSEF FERENC FÕHERCEG

(1895-1957) SAJÁT KEZÛ SORAI EGY KÉPES LE-

VELEZÕLAPON, HÚGÁNAK, ZSÓFIA FÕHERCEGNÕ-

NEK CÍMEZVE. 

Kelt: Bad Ischl, 1910. VIII. ?

3 000,-

240. HELTAI JENÕ (1871-1957) ÍRÓ AUTOGRÁF,

ALÁÍRT VERSTÖREDÉKE. 

A három négysoros szakasz egy humoros költemény része,

felül római kettes szám áll.

1 beírt oldal. Keltezés nélkül.

15 000,-
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241. HÓMAN BÁLINT (1885-1951) A NEMZETI

MÚZEUM FÕIGAZGATÓJA, KÉSÕBBI VALLÁS- ÉS

KÖZOKTATÁSÜGYI MINISZTER SAJÁT KEZÛLEG

ALÁÍRT, GÉPELT LEVELE ISMERETLENNEK „KEDVES

BARÁTOM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL. 

Megköszöni egy tanulmány elküldését.

1 beírt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1928. V. 30.

10 000,-

242. HORTHY ISTVÁN (1904-1942) A MAGYAR

KIRÁLYI ÁLLAMVASUTAK ELNÖKE ÁLTAL SAJÁT

KEZÛLEG ALÁÍRT, GÉPELT LEVÉL CSOÓR LAJOS

ORSZÁGGYÛLÉSI KÉPVISELÕNEK CÍMEZVE. 

Udvariasan elhárítja a címzett kérését a Szolnok-Debrecen

vonal járatszámának emelése ügyében.

2 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1940. VII. 10.

5 000,-

243. KÁLLAY TIBOR, DR. NAGYKÁLLÓI (1881-

1964) PÉNZÜGYMINISZTER ÁLTAL SAJÁT KEZÛLEG

ALÁÍRT, GÉPELT LEVÉL GRÓF KLEBELSBERG KUNÓ

BELÜGYMINISZTERNEK CÍMEZVE „TISZTELT BARÁ-

TOM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL. 

A Keresztény Nemzeti Pártból kivált disszidensek párt-

helyiség-igénylése ügyében tájékoztatást kér a címzettõl.

1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1922. I. 16.

5 000,-

244. KOSZTOLÁNYI DEZSÕ (1885–1936) ÍRÓ,

KÖLTÕ SAJÁT KEZÛ SORAI EGY EMLÉKKÖNYV LE-

VÉLPÁRJÁN: 

„Márkus Stefikének; Reménykedni nehezebb, mint hinni!

Budapest, 1929 Kosztolányi Dezsõ”.

20 000,-

245. A MAGYAR NEMZETBIOLÓGIAI INTÉZET ÉS

AZ EGÉSZSÉGPOLITIKAI TÁRSASÁG KIADVÁNYAI

ÉS DOKUMENTUMAI. 

1. Az EPOL alapszabályainak eredeti példánya. Dr. Antal

Lajos elnök és további hat tisztségviselõ hitelesítõ aláírásával.

Erõsen sérült vászonkötésben.

2. Kovács Alajos, dr.: Az erdélyi magyarság és a román

„statisztika” – Antal Lajos, dr.: A biologizmus mint uj élet-

szemlélet. A magyar biopolitika.

3. uez. II. propaganda kiadás.

4. A Magyar Nemzetbiológiai Intézet megalapítása. Az inté-

zet programmja.

5. uez. II. propaganda kiadás.

6. Az EPOL címerével díszített, színes emléklap. Eredeti rajz.

Tervezte Gönczy Gebhardt Tibor. A hátoldalon számos

eredeti aláírással, köztük dr. Antal Lajos elnöké és Féja Gézáé

is megtalálható.

7. A két szervezet mûködésével kapcsolatos aprónyomtatvá-

nyok (levélpapír, boríték, stb.) 12 db.

15 000,-

246. MOLNÁR FERENC (1878-1952) ÍRÓ AUTOG-

RÁF SORAI A BÁRD FERENC ÉS TESTVÉRE KIADÓ

RÉSZÉRE. 

Az Õrangyal címû darabja egyik dalszövegének minden jogát

átengedi a címzettnek az átvett 20 korona fejében.

1 beírt oldal, a kiadó fejléces levélpapírján. Kelt: Bp., 1905. X. 4.

20 000,-

247. REMÉNYIK SÁNDOR (1890-1941) KÖLTÕ

SAJÁT KEZÛ LEVELE KOVÁCS LÁSZLÓ ÍRÓNAK

„KEDVES COLLÉGÁNK!” MEGSZÓLÍTÁSSAL. 

Megköszöni a küldött egyfelvonásost. Méltatja az írást,

egyben tájékoztatja a szerzõt, hogy a Pásztortûz ötödik szá-

mában le is közlik a darabot.

2 beírt oldal. A Pásztortûz folyóirat fejléces levélpapírján.

Kelt: Kolozsvár, 1921. II. 9.

10 000,-

Központi Antikvárium • 31

241. tétel 244. tétel 246. tétel 247. tétel 



248. SZÉP ERNÕ (1884-1953) KÖLTÕ, ÍRÓ AUTOG-

RÁF LEVELE A BÁRD FERENC ÉS TESTVÉRE KIADÓ-

NAK. 

Mellékelten küldi a fordítást, egyben nyugtázza az érte járó

20 korona átvételét.

1 beírt oldal, a Magyar Világ kávéház fejléces levélpapírján.

15 000,-

249. TELEKI PÁL GRÓF (1879-1941) POLITIKUS,

VALLÁS- ÉS KÖZOKTATÁSÜGYI MINISZTER ÁLTAL

SAJÁT KEZÛLEG ALÁÍRT, GÉPELT LEVÉL. 

Topolayné Jakabsits Margitot elemi iskolai tanítóvá nevezi ki

Kiskunhalasra.

1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1938. VI. 30.

10 000,-

250. WEÖRES SÁNDOR (1913-1989) KÖLTÕ,

MÛFORDÍTÓ AUTOGRÁF SORAI: 

„Az emberiség manapság általában azzal szórakozik, hogy

szemközt-köpködi önmagát, én pedig azzal szórakozom, hogy

kifordítom önmagamat, mint egy rossz kabátot; felszínre

hozom magamban az emberi létezés mély-áramait; kicibáltam

tudatalatti rejtekébõl a Vénusz ragyogását, a Juppiter bizton-

ságát, a Szaturnusz csendjét”.

Tudomásunk szerint a szöveg nyomtatásban nem jelent meg.

20 000,-

Kiegyezés kora

251. [KECSKEMÉTHY AURÉL] KÁKAY ARANYOS: 

Országgyülési árny- és fényképek. Rajzolta --.

Pest, 1861. Emich. 74p.

Modern papírborítóban.

Szüry: 2408.

4 000,-

252. [KUBINYI FERENC, IFJ.] TEGZES: 

Kik a valódi fertálymágnások? Irta --.

Pest, 1862. Beimel J. és Kozma Vazul ny. (4)+42+(1)p.

A szerzõ álnéven írt pamfletjében Rózsaági Antal A fertály-

mágnások címû darabjának mondanivalójával vitatkozik.

Késõbbi vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

5 000,-

253. (SALAMON FERENCZ): 

Magyarország 1849-ben és 1866 után

Pest, 1869. Ráth Mór. (2)+199+(1)p.

Sérült, kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

3 000,-

254. (SCHWEINITZ, JOHANN): 

Neun Briefe an einen ungarischen Patrioten. Vom Verfasser

der „Gedanken über die Reform der k. k. Armee.”

Wien und Pest, 1868. A. Hartleben. 92p.

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

4 000,-

255. [SZÁSZ KÁROLY]: 

Egy képviselõ napló-jegyzetei az 1865. deczember 10-kén

megnyilt országgyülés alatt. I-II. kötet [egybekötve].

Pest, 1866-1867. Ráth Mór. 290+73p.

A szerzõ Deák Ferenc egyik legközvetlenebb hívének szá-

mított.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

8 000,-

256. TANÁRKY GEDEON: 

Magyarország helyzete az európai államrendszerben. Tör-

téneti és politikai tanulmány.

Pest, 1866. Pfeifer Ferdinánd. 205+(1)p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

10 000,-
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257. TOLDY ISTVÁN: 

Az 1848-ki törvények és a katholikus egyház Magyar-

országon. Elmélkedések az egyházreformról. Egy ultramontán

papnak ajánlva --tól.

Lipcse, 1868. Köhler K. F. (8)+248p.

A kötet szerzõje Deák-párti politikus volt.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

3 000,-

258. TOLDY ISTVÁN: 

Megyerendezés az 1848. év szellemében

Pest, 1869. Deutsch. 246+(1)p.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben. Az eredeti

borító bekötve.

4 000,-

��
259. KIS JÁNOS (FORD.): 

Görög és római mythologia vagy-is a' régi görögök és rómaiak

költött isteneinek és félisteneinek mesés történetei. Negy-

vennégy rézre mettzett képekkel, mellyek régi munkájú

mesterségesen mettzett kövekbõl rajzoltattak le.

Pozsonban, 1805. Wéber Simon Péter. 1t.+(2)+279p.+21t.

Kopottas, korabeli papírkötésben.

10 000,-

260. (KISFALUDY SÁNDOR): 

Regék a magyar elõ-idõbõl

Buda, 1807. Kir. Magy. Univ. 1t.+XVIII+(6)+264+(1)p.+

+2t. Elsõ kiadás.

Enyhén viseltes, korabeli vászonkötésben.

Szüry: 2548.

16 000,-

Kner nyomtatványok

261. JUHÁSZ SÁNDOR: 

Protestáns asszonyok

Gyoma, 1903. Kner. 188+(1)p.

Kiadói vászonkötésben.

Lévay – Haiman: 1.99.

4 000,-

262. KELETI MÁRTON: 

Rongyosok és egyéb elbeszélések

Gyoma, 1903. Kner Izidor ny. 115p.

Kiadói vászonkötésben.

Lévay – Haiman: 1.100.

3 000,-

263. A KNER NYOMDA NYOMTATOTT KÖRLEVELE

KNER IZIDOR SAJÁT KEZÛ ALÁÍRÁSÁVAL. 

Nyomtatva „Tekintetes Községi Elõljáróságnak”, kézírással

„Koháryszentlõrincen” címzéssel.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Gyoma, 1905. II. 7.

12 000,-

264. A KNER NYOMDA NYOMTATOTT SZÁMLÁJA,

A HÁTOLDALÁN KNER IZIDOR SAJÁT KEZÛ ALÁÍ-

RÁSÁVAL. 

Koháryszentlõrinc (ma Nyárlõrinc) község részére kiállítva

közigazgatási nyomtatványokról.

2 nyomtatott oldal. Kelt: Gyoma, 1908. I. 24.

9 000,-

265. 40 LEVELEZÕLAP MAGYAR KÖLTÕK MÛVEI-

BÕL KISZEMELT IDÉZETEKKEL

Gyoma, 1929. Kner Izidor. 39t. Példányunkból hiányzik egy lap.

Az öt sorozatból három lapjait Kozma Lajos könyvdíszei éke-

sítik.

Enyhén sérült, kiadói papírtokban.

Lévay – Haiman: 5.47.

15 000,-

266. THURY ZOLTÁN: 

Kende Miklós végrendelete és egyebek. -- elbeszélései.

Gyoma, 1903. Kner Izidor ny. 128+(1)p.

Festett, kiadói vászonkötésben.

Lévay – Haiman: 1.103/B.

3 000,-

��
267. KORMOS ISTVÁN: 

N. N. bolyongásai

Bp., (1975.) Szépirodalmi. 61+(5)p. Bálint Endre egy linó-

metszetével. Elsõ kiadás. Dedikált példány. (Mikrokozmosz

füzetek.)

Kiadói papírborítóban.

5 000,-

268. KORMOS ISTVÁN: 

Szegény Yorick

Bp., (1971.) Szépirodalmi. 132+(1)p.+1t.

A címlapon Abody Béláéknak szóló, tréfás ajánlással:

„Abody Marikának és a Bódy Bélának szeretettel 1971 május

22 Kormos Pista”

Kiadói vászonkötésben, eredeti védõborítóval.

5 000,-
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Kossuth-emigráció

269. A CZEGLÉDI SZÁZAS KÜLDÖTTSÉG KOSSUTH

LAJOSNÁL BARRACONEBAN, OLASZORSZÁGBAN

1877 JANUÁR 24. RÉSZLETES LEIRÁSA A KÜLDÖTT-

SÉG UTAZÁSÁNAK, FOGADTATÁSÁNAK ÉS VISSZA-

TÉRÉSÉNEK. 

Bp., 1877. (Franklin-Társulat ny.) 96p. Gazdagon illusztrált.

Késõbbi félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

6 000,-

270. HENTALLER LAJOS: 

Kossuth és kora

Bp., 1894. Athenaeum. 1t.+VIII+350+(2)p.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

271. KEMÉNY ZSIGMOND: 

Forradalom után

Pest, 1850. Heckenast. (2)+214p. Elsõ kiadás.

A kor egyik leghíresebb, és talán legnagyobb hatást kiváltó

politikai röpirata. A szerzõ Kossuth bírálatával és a Habsburg

monarchiával való kiegyezés szükségességének felismerésével

magára vonta a közvélemény nagy részének haragját. Nem-

zet-karakterológiai fejtegetése még a következõ század

gondolkodóira is hatással volt.

Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.

15 000,-

272. KORN, (PHILIPP ANTON) F. A.: 

A török rokonszenv s az oroszellenes érzület Magyarország-

ban. Kossuth Lajos erre vonatkozó nagyfontosságu leveleivel.

Magyar és német kiadásban -- által.

Magyar-Óvár, 1879. Czeh Sándor ny. (4)+182+(2)p. Az

utolsó levél másolattal pótolva.

Kopottas, korabeli félvászon-kötésben. Több helyen ceruzás

firkálással.

5 000,-

273. KOSSUTH LAJOS ÉS FIAINAK AZ 1867-DIK

ÉVBEN MEGJELENT ÖSSZES LEVELEIK. KIADJA:

SZODORAY SÁNDOR, HONVÉDSZÁZADOS. 

Pest, 1868. Leitner, Kunosy és Réthy ny. 1t.+109p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti

borító bekötve.

10 000,-

274. SZEMERE, (BERTALAN) BARTHÉLEMY DE: 

La question Hongroise (1848-1860). Par -- ancien ministre-

president de Hongrie. Deuxiéme édition.

Paris, 1860. E. Dentu. 164p.

A francia közvélemény felvilágosítására szánt mû elsõ kia-

dása is ugyanebben az évben látott napvilágot, 1600 példány-

ban. A szerzõ III. Napóleonnak is küldött belõle egy tisztelet-

példányt, a szintén ekkor megjelent angol nyelvûbõl pedig

lord Palmerston miniszterelnöknek.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

275. SZINNYEI JÓZSEF, IDÕSB: 

Kossuth legujabb levele. Fogságban írt leveleirõl. Közli --.

Bp., 1888. Rudnyánszky A. 11p. (Külön lenyomat a „Buda-

pesti Hirlap” 1888. 214. számából.)

Modern papírborítóban.

2 000,-

276. SZÖLLÕSY FERENCZ: 

Kossuth és a magyar emigratió török földön. Irta: --. (Függe-

lék: Utirajzok.)

Lipcse [Pest], 1870. (Heckenast.) XIV+(2)+239p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

��
277. KOVACHICH, (MÁRTON GYÖRGY) MARTI-

NUS GEORGIUS: 

Scriptores rerum Hungaricarum minores... Tomi I-II.

Budae, 1798. Typis Regiae Univ. 1t. (a szerzõt ábrázoló

rézmetszetû címkép)+(4)+104+(14)+XXXII+350p.;

XXXII+444p.

Enyhén kopottas, aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kö-

tésben.

20 000,-

278. KÖLCSEY FERENCZ: 

-- naplója. 1832-1833.

Bp., 1848. Dobrossinál. (2)+173+(1)p.

Késõbbi vászonkötésben.

Poss.: Glitzke Sándor gyûjteményi bélyegzõjével.

Szüry: 2667.

10 000,-
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Könyvjegyek

279. DINNYÉS FERENC ÁLTAL TERVEZETT KÉT

KÖNYVJEGY. 

„Vig György könyve”; „Ex-libris Villányiné Kiss Emilia”. Linó-

metszetek.

Méretük: 110 x 80 mm.

6 000,-

280. GERGELY TIBOR ÁLTAL TERVEZETT KÖNYVJEGY. 

„Dr. Fischer Marcell ex libris”. 

Mérete: 150 x 100 mm.

9 000,-

281. KMETTY JÁNOS ÁLTAL TERVEZETT KÖNYVJEGY. 

„Ex libris J. K.” Eredeti rézkarc.

Mérete: 110 x 90 (155 x 115) mm.

9 000,-

282. MALLÁSZ GITTA ÁLTAL TERVEZETT KÖNYVJEGY. 

Eredeti rézkarc.

Mérete: 195 x 100 mm.

4 000,-

283. MOHOLY-NAGY LÁSZLÓ ÁLTAL TERVEZETT

KÖNYVJEGY. 

„Ex libris Lajpczig Margit” 

Mérete: 120 x 90 mm.

90 000,-

284. SASSY ATTILA (AIGLON) ÁLTAL TERVEZETT

KÖNYVJEGY. 

„Petrik Albert könyve.” Linómetszet.

Mérete: 115 x 95 mm.

2 000,-

��

285. KÖPECZI BOÓZ-DEÁK ALBERT: 

Én... és a nagyvilág. -- verseskönyve. (1882-1917.)

Kolozsvár, 1917. Stief Jenõ és Társa ny. 260p.

Színes, szecessziós stílusú rajzzal illusztrált („Balogh”), kiadói

papírborítóban.

2 000,-

286. KRÚDY GYULA: 

Egy nemzeti rablóvezér. Krudy Kálmán hõstettei.

Bp., 1922. Tolnai Világlapja Rt. 96p. Elsõ kiadás. (Tolnai

regénytára.)

Modern mûbõrkötésben. Az eredeti, rajzos borító felra-

gasztva.

4 000,-

287. KRÚDY GYULA: 

Az oltárteritõ – Csillag a Kárpátok felett. Két elbeszélés a

kurucvilágból. Harmadik kiadás.

Bp., 192?. Hajnal. 64p.

Gedényi Mihály bibliográfiája csupán egyetlen, 1920-as

kiadását említi e címen (2596), megjegyezve, hogy boríték-

változatban is megjelent. Kozocsa Sándor is csak a két válto-

zatot regisztrálja. A nemzeti könyvtárban egy kiadásjelzés

nélküli és egy példányunkkal egyezõ darab található.

Enyhén sérült gerincû, rajzos, kiadói papírkötésben.

4 000,-

288. KRÚDY GYULA: 

Õszi versenyek

Gyoma, 1946. Válasz (Kner ny.) 111+(2)p. Lapszámozáson

belül Szabó Vladimir egészoldalas rajzaival.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-
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289. LEHEL FERENC: 

Gulácsy Lajos dekadens festõ

(Bp.), 1922. Amicus. 1t.+72p.+15t.+1 mell. (hasonmás)

Szövegközti rajzokkal. 600 számozott példányban jelent meg,

itt a helyet a szerzõ kihúzta.

A kolofon alatt érdekes ajánlással: „Kosztolányi Dezsõnek

szívem szerint ajánlom Lehel Ferenc”.

Javított, részben pótolt, kiadói papírborítóban.

20 000,-

290. LENGYEL CONST(ANTIN) MIHÁLY: 

Ruthénekrõl. Monografikus karcolat.

Bp. – Ungvár, (1899.) Lévai Mór. 111+(1)p.

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító felragasztva.

3 000,-

Lóismeret

291. MÁTTYUS NEP(OMUK) JÁNOS, ALISTÁLI 'S

PADÁNYI: 

Lótudomány. Szerzé --. Két részben, 20 táblával.

Pesten, 1845. (Trattner és Károlyi ny.) 2t. (István nádor

mellképe+díszcímlap)+XVI+424+(4)p. Példányunkból

hiányzik a húsz melléklet.

A szerzõ huszár fõhadnagy volt. Munkája az elsõ magyar

lótenyésztési kézikönyv, a német Markus Fugger szak-

könyvének 1786-os fordítását követõen. Elõször Széchenyi

„Lovakrul” címû mûve kiadásának évében, 1828-ban jelent

meg „A Nemzeti Lovag az az A' Lótudomány' vizsgáló ismé-

retére vezérlõ rendszeres oktatás” címmel. Ez annak átdolgo-

zott kiadása.

Korabeli vászonkötésben. A gerincen apró sérülésekkel.

20 000,-

292. MONOSTORI KÁROLY – REKENYE JÓZSEF: 

A lóismeret kézikönyve. A m. kir. honvédség oktatási czél-

jaira összeállították: --.

Bp., 1896. (Neumayer Ede ny.) (4)+211+(1)p. Gazdagon

illusztrált.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

5 000,-

293. RAREY, J(OHN) S(OLOMON): 

A lószelidités legujabb módja

Pesten, 1858. Ráth Mór. (8)+63p.

A kötetet a kiadó, Ráth Mór fordította magyarra.

Modern papírborítóban.

10 000,-

��
294. LÕCSEY MÁRIA: 

Báthory Zsófia 1628-1680. Életrajzi vázlat.

Bp., 1914. Neuwald Illés Utódai ny. 47+(1)p. (Történeti

értekezések. 8.)

Sérült, kiadói papírborítóban.

2 000,-

295. A MAGYAR HONFOGLALÁS KÚTFÕI. A HON-

FOGLALÁS EZERÉVES EMLÉKÉRE A MAGYAR TUD.

AKADÉMIA MEGBIZÁSÁBÓL... SZERKESZTETTÉK

PAULER GYULA ÉS SZILÁGYI SÁNDOR. 

Bp., 1900. MTA. VIII+877+(1)p. Egészoldalas táblákkal és

szövegközti képekkel.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

40 000,-
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296. A MAGYAR KORMÁNY EGYÉVES MUNKÁJA

KÁRPÁTALJA NÉPÉÉRT. MI TÖRTÉNT EDDIG KÁR-

PÁTALJÁN? 

(Ungvár, 1940. M. Kir. Állami Ny.) 38p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

297. MAGYAR KÖZMONDÁSOK KÖNYVE. A KISFA-

LUDY-TÁRSASÁG MEGBÍZÁSÁBUL SZERKESZTI ÉS KI-

ADJA ERDÉLYI JÁNOS. 

Pesten, 1851. Kozma Vazul. IV+461+(1)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 1193.

5 000,-

Magyar politikai plakátok

298. A FELDARABOLT MAGYARORSZÁG ÖRÖKKÉ

KISÉRTENI FOG. 

Színes, eredeti plakátterv. A kép közepén a földgolyóból

kiszakított történelmi Magyarországon vérzõ piros szív lát-

ható, alatta a szöveggel.

Mérete: 860 x 610 mm.

12 000,-

299. HIRDETÉS AZ ÁLLAMPOLGÁRSÁGNAK A TRI-

ANONI BÉKESZERZÕDÉS SZERINTI RENDEZÉSÉRÕL. 

Székesfehérvár polgármestere által kiadott hirdetmény. A

fehérvári Csitáry-nyomdában készült.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Székesfehérvár, 1921. X. 12.

Mérete: 640 x 470 mm.

10 000,-

300. IGAZSÁGOT AKARUNK! 

Irredenta plakátterv. Fekete dombon álló sírkeresztek közül

kettõs kereszt emelkedik ki, sárga fényudvarral. Két oldalról

egy-egy kéz nyúlik felé, piros háttérben. Az alul olvasható

címfelirat betûi sárgák. Alul „Jelige: Haladás” szöveg áll.

Vászonra vonva.

Mérete: 650 x 950 mm.

12 000,-

��
301. MAGYARORSZÁG MÛEMLÉKEI. SZERKESZTI

BÁRÓ FORSTER GYULA. I-IV. KÖTET. 

Bp., 1905-1915. Hornyánszky Viktor ny. (2)+(3)p.+175-

+604h.+10t.; XVIp.+1412h.+(1)p.; 314p.+XVIt. (öt szí-

nes); 277p.+XIIIt. (három színes) Lapszámozáson belül

számos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációkkal.

Az elsõ két kötet díszesen aranyozott, kiadói bõrkötésben.

Eredeti védõborítóval és tokban. Az elsõ kötéstáblák köze-

pén festett címerrel. Aranymetszéssel díszített, gyönyörû da-

rabok. A másik két kötet modern bõrkötésben. Az eredeti

borítók bekötve.

120 000,-

302. MAGYARORSZÁGI RÉGÉSZETI EMLÉKEK. I-IV.

KÖTET. 

Pest – Bp., 1869-1880. Eggenberger – MTA. (8)+97p.+

+6t.+(6)+107-372p.+2t.+(4)+165p.+4t. (3 színes); (8)+

+336p.+10t. (1 színes); (8)+170p.+XIIIt. (10 színes, 4 ki-

hajt.)+1 kihajt. mell.+XVI+163p.+XIVt. (2 színes); VIII+

+146p.+VIIIt.+(8)+132p.+1+Vt.

I. Henszlmann Imre: Pécsnek régiségei. I-III. rész.

II. Henszlmann Imre: A bécsi 1873. évi világ-tárlatnak

magyarországi kedvelõinek régészeti osztálya

III. Dr. Rómer Ferencz Flóris: Régi falképek Magyarországon

– Henszlmann Imre: Lõcsének régiségei

IV. Myskovszky Viktor: Bártfa középkori mûemlékei. I-II.

rész.

Teljes sorozat. Nagyon ritka.

Kopott aranyozású, egységes, korabeli félbõr-kötésben.

120 000,-

303. MAKKAI SÁNDOR: 

Számadás

Kolozsvár, 1912. (Stief Jenõ és Társa ny.) 76p. Dedikált pél-

dány.

Kiadói papírborítóban. A gerincen kis sérüléssel.

8 000,-

304. MÁTYÁSI JÓZSEF: 

'-- verseinek folytatása. Második darab.

Vátzon, 1798. Maramarosi Gottlieb Antal ny. 386+(2)p.

Az elsõ darab 1794-ben jelent meg. A szerzõ a magyar

irodalmi népiesség egyik elsõ képviselõje, gróf galántai Fekete

János titkára volt.

Enyhén sérült, aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

Szüry: 0

30 000,-

Mesekönyvek

305. BALKÁNYI SZABÓ LAJOS: 

Magyar õsmesék mint hitregék a magyar nép ajkáról véve s

a világtörténettel egyeztetve.

Debreczen, 1860-1879. Okolicsányi és Társa ny. (4)+VIII+

+(1)+10-310+(2)p.

Korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 296.

8 000,-
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306. DÓCZI GYÖRGY: 

Csöppség (Daggdroppssaga). A szerzõ rajzaival.

(Békéscsaba), 1940. Tevan. 40+(1)p. Szövegközti rajzokkal.

Az elõzéklapra felragasztott kártyán a szerzõ aláírásával.

Javított gerincû, kiadói papírkötésben.

3 000,-

307. (LAJOS FERENC): 

Világvándor király. (Szövegét írta: --. Rajzolta: Haranghy

Jenõ.)

(Bp., 1946.) Szépmíves Mûhely. 45+(1)p. Lapszámozáson

belül számos egészoldalas (három színes) rajzzal.

Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

308. LUKÁCS PÁL: 

Gödöllõi kis bokréta. Gyermeki ajándékul szerzé -- 1860-ban.

Pest, 1861. Lauffer és Stolp. (8)+148p.

Kiadói papírkötésben, az elsõ táblán színes, rajzos, felragasz-

tott képpel.

Szüry: 2860.

20 000,-

��
309. MOCSÁRY LAJOS: 

A Függetlenségi Párt

Bp., 1906. Rényi Károly. 27p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

310. MOLNÁR C. PÁL: 

-- 30 eredeti fametszete Cyrano de Bergerachoz. Rosner

Károly tanulmányával.

Bp., 1935. Officina (Löbl Dávid és Fia ny.) (20)p.+30t.

Számozott (63./250), a mûvész által aláírt példány.

Aranyozott gerincû, festett, kiadói vászonkötésben.

20 000,-

311. MUDRON MIHÁLY, DR.: 

A Felvidék. Felelet Grünwald Béla hasonnevü politikai

tanulmányára.

Pozsony, 1878. Kaminek Rezsõ ny. 130+(1)p.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

312. NAGY ENDRE: 

Öregek kalauza

(Bp., 1932.) Nyugat. 127p. Elsõ kiadás. Aláírt példány.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

313. NAGY LÁSZLÓ: 

Arccal a tengernek. Versek 1944-1965.

Bp., (1972.) Szépirodalmi (Kner ny.) 343+(3)p.+1t. Máso-

dik kiadás. Dedikált példány.

Kiadói papírkötésben, eredeti védõborítóval.

5 000,-

314. NAGY LÁSZLÓ (FORD.): 

Szablyák és citerák. Bolgár népdalok és népballadák. Ford. --.

(Bp.), 1953. Szépirodalmi. 199p. Hajnal Annának és Keszi

Imrének dedikált példány.

Kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

Nagy magyarok emléke

315. A FÜGGETLENSÉGI ÉS 48-AS PÁRT „A NEM-

ZETHEZ!” CÍMET VISELÕ EMLÉKEZÕ SORAI KOSSUTH

LAJOS HALÁLÁNAK ALKALMÁBÓL. 

(Bp.), 1894. Athenaeum ny. 

Fekete keretben.

Mérete: 305 x 240 mm.

A hajtogatás mentén szakadozott darab.

5 000,-

316. MÜLLER ISTVÁN VOLT HONVÉD ALEZREDES

GYÁSZJELENTÉSE, AMELYET A FELESÉGE ADOTT KI. 

Pest, 1861. Engel és Mandello. Fekete keretben.

Müller István József tüzér õrnagy, majd alezredes volt Bem

erdélyi hadseregében. A bukás után Törökországba mene-

kült. 1854-ben tért haza.

Mérete: 225 x 280 mm.

6 000,-

317. A PESTI ORTODOX EGYHÁZKÖZSÉG MEGHÍ-

VÓJA A GRÓF SZÉCHENYI ISTVÁN EMLÉKÉRE TAR-

TANDÓ GYÁSZMISÉRE. 

Pest, 1860. Beimel J. és Kozma Vazul ny. Fekete keretben.

Az istentiszteletet 1860. V. 20-án tartották.

Mérete: 250 x 315 mm.

18 000,-

��
318. NEMES NAGY ÁGNES: 

Metszetek. Esszék, tanulmányok.

Bp., (1982.) Magvetõ. 446+(2)p. Vidor Miklósnak dedikált

példány: „Vidor Micunak egy kis prózát, bár nem »szép«-et

régi holdasan 1982. ápr. 22. Ágnes”

Kiadói papírkötésben, eredeti védõborítóval.

5 000,-
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319. A' NEMES SZÉKELY NEMZETNEK CONSTITU-

TIÓJI, PRIVILEGIUMAI, ÉS A' JÓSZÁG' LESZÁLLÁSÁT

TÁRGYAZÓ NÉMELLY TÖRVÉNYES ITÉLETEI, TÖBB

HITELES LEVELES-TÁROKBÓL EGYBE-SZEDVE

Pesten, 1818. Trattner János Tamás. 299p.

A kötet mûvelõdéstörténeti jelentõségét az adja, hogy itt

jelent meg elõször nyomtatásban a Csíki Székely Krónika

szövege. A székelyek eredetének leírása a szöveg szerint

1533-ban keletkezett, a ma uralkodó hivatalos álláspont

szerint azonban a XVIII. század végén írta Sándor Zsigmond

és néhány társa. A hamisítványt elküldték az Erdélyi Nyelv-

mûvelõ Társaságnak, így kapott nyilvánosságot. A XIX.

században nagy hatása volt, Arany, Jókai, Orbán Balázs és

Ipolyi Arnold is felhasználta munkásságában.

XX. századi félvászon-kötésben. A címlap, valamint néhány

további levél foltos.

30 000,-

320. NÉMETHY LAJOS: 

Szent István elsõ és apostoli magyar királyról mondott dics-

beszédek irodalma. Összeállította --.

Bp., 1881. Rudnyánszky A. XIV+68p.

Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

2 000,-

321. NÉMÄTI KÁLMÁN: 

Nagy-Magyarország ismeretlen történelmi okmánya. Föl-

fedezte: --.

Bp., 1911. (Pápai Ernõ ny.) 78p. Gazdagon illusztrált.

Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

322. NYIRÕ JÓZSEF: 

Néma küzdelem. Regény.

(Bp., 1944.) Révai. 576p. Dedikált példány.

Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védõborítóval.

5 000,-

Oklevelek

323. AZ ESZTERGOMI KÁPTALAN LATIN NYELVÛ

OKLEVELE. 

Thurzó György nádor parancsára beiktatják Kardos Gáspárt

a Trencsén vármegyei Vaszka avagy Kardoslehota birtokába.

Pergamenoklevél, a káptalan függõpecsétjével. Kelt: 1612.

VI. 3.

80 000,-

324. KÜKÜLLÕ VÁRMEGYE EGYIK BÍRÁJÁNAK MA-

GYAR NYELVÛ JELENTÉSE A VÁRMEGYÉNEK. 

Beszámol arról, hogy széplaki Horváth Kozma kérésére perbe

hívta kisfaludi Köpeczi Istvánt, aki 1654 óta fogva tartja

Horváth nagykendi jobbágyát.

1 levél, sérült viaszpecséttel. Kelt: Kisfalud, 1656. X. 22. 

80 000,-

325. (HABSBURG) I. FERENC JÓZSEF (1830-

1916) OSZTRÁK CSÁSZÁR ÉS MAGYAR KIRÁLY

AUTOGRÁF ALÁÍRÁSÁVAL ELLÁTOTT KITÜNTETÉSI

OKIRAT. 

Az uralkodó Relkovic Antalnak, a Frigyes fõherceg nevét

viselõ 52. gyalogezred parancsnokának a Vaskorona rend

harmadosztályú fokozatát adományozza. A fõtiszt öt évvel

késõbb magyar nemességet kapott. A lap tetején karmában

kardokat, csõrében ágat tartó sas alakja látható. A szöveg fõ

sorai aranyozott és festett betûkkel kiemelve. 

Pergamenoklevél, papírfelzetes viaszpecséttel. Az uralkodó

mellett a rend kancellárja is kézjegyével látta el. Kelt: Bécs,

1892. VI. 4. 

Keretezve.

30 000,-
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Orvostörténet

326. ARGENTI DÖME DR.: 

Hasonszenvi gyógymód kezdõ h. orvosok értelmes nemorvo-

sok használatára és Hahnemann életrajza. Hetedik, újra át-

dolgozott kiadás.

Bp., 1877. Szentkirályi és Treutner ny. XVIII+543p.

Korabeli félvászon-kötésben.

Gyõry: 76. old.

15 000,-

327. BÁRON JÓNÁS: 

A sebészi kór- és gyógytan alapvonalai. Heitzmann K. tudor

munkája nyomán irta --.

Pest, 1871. Heckenast Gusztáv. XVI+243+(5)p.

Korabeli félvászon-kötésben. A levelei enyhén foltosak.

Gyõry: 108. old.

4 000,-

328. FUCHS, (XAVÉR FERENC) FRANCISCUS XA-

VERIUS: 

Ars longaevae vitae per medicam corporis, et animae curam,

quam quisque sibi debet ex lege rationis practicae, praecipi-

ente animae, et corporis culturam...

Posonii, 1804. Georg Aloysius Belnay. (4)+623+XII+(1)p.

Enyhén sérült gerincû, korabeli papírborítóban. Körülvágat-

lan példány.

Gyõry: 147. old.

8 000,-

329. GORTVAY GYÖRGY: 

Az újabbkori magyar orvosi mûvelõdés és egészségügy törté-

nete. I. kötet [unicus].

Bp., 1953. Akadémiai. XI+322p. Gazdagon illusztrált.

Kiadói vászonkötésben.

12 000,-

330. HEISTER, (LORENZ) LAURENTIUS: 

Institutiones chirurgicae... Par(te)s I-II.

Amstelaedami, 1750. Apud Janssonio-Waesbergios. 1t.+

+(2)+VIII+56+(8)+8+387p.+X kihajt. t.; (8)+393-

1187+(51)p.+XI-XXXX kihajt. t.

A mû elõször 1718-ban jelent meg, ez a második latin nyelvû

kiadása.

Restaurált, korabeli félbõr-kötésben. Néhány tábla javítva.

80 000,-

331. HERMANN ADOLF: 

A gégetükrészet különös tekintettel az orvosi gyakorlatra

Pest, 1866. Lauffer Testvérek. (6)+175p.+1 kihajt. t.

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

Gyõry: 132. old.

5 000,-

332. MAGYAR FOGORVOSOK LAPJA. XIII-XIV.;

XVI. ÉVFOLYAM. 

Bp., 1935. (Kellner Albert ny.– Hellas ny.) 766+(2)p.+22t.;

798p.+9t.; (4)+800+(2)p. Gazdagon illusztrált.

Hozzá:

Fogorvosok Lapja. III. évfolyam.

Bp., 1941. (Hellas ny.) 532p.

Korabeli félvászon-kötésben.

16 000,-

333. ORIENT GYULA, DR.: 

Gyógyszerészi mûtan. Második bõvített kiadás.

Kolozsvár, 1907. Stief Jenõ és Társa. 138+IVp.+2t.

Korabeli félbõr-kötésben.

4 000,-

��
334. OSVÁTH PÁL: 

Bihar vármegye Sárréti járása leirása

Nagyvárad, 1875. Laszky Ármin ny. 628+(4)p. Az utolsó öt

levél másolattal pótolva.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. Néhány

levele javítva.

10 000,-

335. ÖRKÉNY ISTVÁN: 

Élõszóval. Drámák.

Bp., (1978.) Magvetõ. 722+(5)p. Dedikált példány.

Kiadói vászonkötésben, eredeti védõborítóval.

8 000,-
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336. PAP DOMOKOS: 

Torda és környéke. Turista kalauz. Összeállitotta --.

Torda, 1909. Fodor Domokos ny. (4)+93+(2)p.+18t.

Az eredeti elsõ borító felhasználásával készült, modern papír-

borítóban.

3 000,-

337. (PETHÕ) PETTHÕ GERGELY: 

Rövid magyar kronika. Sok rendbéli fõ historiás Könyvekböl

nagy szorgalmatossággal egybe szedettetet és irattatot --tûl.

Kassán, 1753. Akademiai betûkkel. (2)+209p.

Elékötve:

Spangár András:

Magyar Kronika... Kinek-is Három elsõ Fõ Részeit... elsõben

irta néhai Nemzetes Pettõ Gergely... A' Három utólsó Fõ

Részeivel... De leg-fõképpen a' Magyarok Bibliotekajával...

azon Kronikát terjesztette, szaporitotta, és a' Magyarok

tanúságára ki-bocsátotta --.

Kassán, 1738. Academiai bötûkkel. (2)+322 [recte 311]p.

Hozzákötve:

Spangár András:

A' Magyar Kronikanak a' mellyet Elsõben meg-irt, s kibocsátott

nemzetes Petthõ Gergely 373. esztendõtûl fogva 1626.

esztendeig [...] Azon Historiát continuálván ujonnan ki

nyomtattatta, és szüntelen történt dolgokkal szaporitatta Groff

Kálnoki Samuel [...] Tovább való Terjesztése avagy Negyedik,

Ötödik, és Hatodik Resze. Foglalván magában száz és hat

esztendõt 1627. esztendõtûl fogva 1732. esztendeig. Iratott, és

szép Toldalékokkal szaporittatott. -- jesuvita által.

Cassan, 1734. Academiai betõkkel. (2)+169+(5)p. Példá-

nyunkból hiányzik az elsõ öt levél.

Pethõ krónikája elõször 1660-ban látott napvilágot. A követ-

kezõ század folyamán különbözõ formában több alkalommal

is kiadták. Elõször Kálnoki Sámuel bõvítette az 1626 és1629

közötti idõszak leírásával (RMK I 1645). A neves jezsuita

történetíró, Spangár András fedezte fel újra a mûvet és

folytatását is megírta 1732-ig. Mûvelõdéstörténeti jelentõsé-

gét a kolligátum második darabja adja, amelyben Spangár

kiegészítéseket közöl a Pethõ által tárgyalt idõszakhoz. Itt

jelent meg elõször magyar nyelven Szent István király Intel-

mei, a szerzõ fordításában. Könyvtörténeti szempontból pedig

a „Magyarok Bibliotekája” kiemelendõ. Ebben Spangár

Czvittinger Dávid latin nyelven napvilágot látott munkáját

ültette át magyarra, felhasználva Szentiványi Márton írói

lajstromát is. A mû rendkívüli népszerûségét jelzi, hogy

számos kiadást ért meg a XVIII. század folyamán.

Kopottas, aranyozott gerincû, korabeli bõrkötésben.

20 000,-

338. PILINSZKY JÁNOS: 

Beszélgetések Sheryl Suttonnal. Egy párbeszéd regénye.

(Bp., 1977.) Szépirodalmi. 105+(3)p. Elsõ kiadás.

Az elõzéklapon Nádor Tamás újságírónak szóló, hosszú aján-

lással: „Ezt a könyvet csaknem ingyen írtam (vagyis kaptam.)

Talán azért szeretem. Sheryl a gyerekkoromból lépett elõ, s

úgy is ápolt, amikor beteg voltam. Vele egy vagyok. Nem a

présben, hanem a szabadságban. Ugye ez remény lehet vala-

mi teljességre mindannyiunkkal? Tamásnak emlékül Jancsi”

Kiadói papírkötésben, eredeti védõborítóval.

15 000,-

Ponyvakiadások

339. GAAL MÓZES: 

Hogyan lett a szász menyecskébõl székely asszony. Magyar

ember mulattatására elbeszéli --.

Bp., (1887.) Méhner. 16p. (Magyar mesemondó. 15.)

Felvágatlan példány.

Szüry: 1457.

2 000,-

340. JÓKAI MÓR: 

Oroszlánhûség. Költõi elbeszélés.

Bp., (1883.) Révai. 24p. Elsõ kiadás. (Jó könyvek a magyar

nép számára. 16. sz.)

A gerincén papírcsíkkal megerõsítve. Egy levele csúnyán

javítva.

Szüry: 2180.

2 000,-
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341. LEGSZEBB MAGYAR KÖSZÖNTÕ-KÖNYV

(Bp.), é.n. („Studio” ny.) (24)p. (Közhasznu érdekes könyv-

tár. 3.)

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban. Az egyik levél sarkát

letépték.

2 000,-

342. MIKSZÁTH KÁLMÁN: 

Herczeg Eszterházy Miklós további kalandjai

Bp., (1883.) Révai Testvérek. 39+(1)p. Két egészoldalas

képpel. Elsõ kiadás. (Jó könyvek a magyar nép számára. 18.)

A gerincén papírcsíkkal megerõsítve. Az utolsó levélen kis

javítással.

Szüry: 3225.

2 000,-

343. MIKSZÁTH KÁLMÁN: 

Jókai Mór vagy a komáromi fiú, ki a világot hóditotta meg.

3 szép képpel. Rajzolták Jankó János és Dörre Tivadar.

Bp., (1883.) Révai Testvérek. 21+(1)p. Három egészoldalas

képpel. Elsõ kiadás. (Jó könyvek a magyar nép számára. 18.)

A gerincén papírcsíkkal megerõsítve. Egy levele javítva.

Szüry: 3228.

2 000,-

344. MILYEN LESZ AZ EZREDÉVES ORSZÁGOS KI-

ÁLLITÁS

Bp., (1896.) Méhner. 16p. (Magyar mesemondó. 90.)

Felvágatlan példány.

2 000,-

345. TOLNAI LAJOS: 

A tinó. Elbeszélés.

Bp., 1886. Méhner. 15p. Elsõ kiadás. (Magyar mesemondó. 1.)

A gerincén papírcsíkkal megerõsítve.

Szüry: 4618.

2 000,-

��
346. PROPIAC, (CATHERINE-JOSEPH-FERDINAND

GIRARD DE): 

Neue Hundert Kunstwunder, Denkmale menschlicher Grös-

se, welthistorische Merkwürdigkeiten, Meisterstücke des

Schöpfungsgeistes, und Erhabenheit irdischer Erfindungs-

gabe, Ruinen des Alterthums und Pracht-Monumente der

Vor- und Mitwelt. Neue geordnete und viel vermehrte

Übersetzung des interessanten in Paris erschinenen Mervilles

du monde de --.

Kaschau, 1825. Otto Wigand. VIII+260+(4 )p.+4t. (Neue

Hundert Weltwunder... II. kötet.)

Modern félbõr-kötésben. Az eredeti borító felragasztva.

5 000,-

347. RADISICS, (JENÕ) EUGEN DE: 

Chefs-d'oeuvre d'art de la Hongrie. I-III. kötet [egybekötve].

Bp., 1897-1902. „Mûbarátok”. XX+126p.+20t.+VI+

+147p.+22t.+VIII+104p.+18t. A részben színes mûlapok

– öt kivételével – feliratos hártyapapírral védve. Számos

egészoldalas és szövegközti képpel.

A Magyar mûkincsek címû díszmû francia nyelvû kiadása.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. Felül

aranymetszéssel díszítve. Nagyon szép példány.

120 000,-

348. RADVÁNSZKY BÉLA, BÁRÓ: 

Magyar családélet és háztartás a XVI. és XVII. században. I-

III. kötet.

Bp., 1879-1896. Hornyánszky V. – Knoll K. (2)+V+494p.;

VIII+406p.; VII+429+(2)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

25 000,-

Rákóczi és kora

349. PHILIPP ISTVÁN, DR.: 

Kuruczok Csillaga. A székesfehérvári Rákóczi-ünnepre írta --.

Szavalta: Ifj. Fiáth Imre.

(Székesfehérvár, 1903. Csitári ny.) 13p.

Kiadói papírborítóban. A gerincén papírcsíkkal megerõsítve.

2 000,-

350. (RÁKÓCZI) RÁKÓCZY FERENCZ, II.: 

-- emlékirata a magyar hadjáratról. 1703-1711. Közli Ráth

Károly.

Gyõrött, 1861. Sauervein G. 208p.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

10 000,-

351. SZALAY LÁSZLÓ: 

II. Rákóczi Ferencz bujdosása. I. kötet. I-II. füzet [unicus].

Pest, 1864. Lauffer. XII+144p.; 145-304p.

A mûnek csupán az elsõ két füzete látott napvilágot, a szöveg

mondat közben szakad meg.

Javított, kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

10 000,-

352. THALY KÁLMÁN: 

Bottyán János. II. Rákóczi Ferencz fejedelem vezénylõ tábor-

noka. Történeti életrajz a kuruczvilág hadjárataival.

Pest, 1865. Ráth M. (4)+509+(4)p.

A mû eredetileg négy füzetben jelent meg.

Késõbbi vászonkötésben. Az eredeti borítók bekötve.

10 000,-
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353. THALY KÁLMÁN: 

Rákóczi tár. Történelmi érdekû naplók, emlékiratok, levele-

zések, pátensek, hadi-szabályok, országgyûlési diariumok és

törvényczikkek gyûjteménye II. Rákóczi Ferencz korához.

Szerkeszti --. I-II. kötet.

Pest, 1866-1868. Lauffer. XXIV+448+(4)p.+1 kihajt. mell.;

1t. (Doby Jenõ rézmetszete Bercsényi Miklósról)+XXXII+

+376+(1)p.

Korabeli vászonkötésben.

15 000,-

354. THALY KÁLMÁN: 

Rákóczi-emlékek Törökországban és II. Rákóczi Ferencz

fejedelem hamvainak föltalálása. Második, bõvített és számos

képpel illustrált kiadás.

Bp., 1893. „Athenaeum”. VII+235+(1)p.+11t. (1 kihajt.) +

+1 kihajt. mell.

Korabeli vászonkötésben.

8 000,-

Régi Magyar Könyvtár

355. (DIETRICH, KONRAD) DIETRICUS, CONRA-

DUS: 

Epitomes praeceptorum rhetoricae in usum classicorum

inferiorum ex institutionibus rhetoricis collecta a --

Cibinii, 1648. Marcus Pistorius. 40p. A címlap fametszetû

keretben.

A szerzõ német evangélikus teológus volt. Retorikai tanköny-

vének ez az elsõ magyarországi kiadása. Az RMNy szerint

hazai közgyûjteményben csupán egyetlen példánya található.

Korabeli félbõr-kötésben.

RMNy 2242.; RMK II 695.

40 000,-

356. GELEJI KATONA ISTVÁN: 

Valtsag-titka. azaz: Az örök igenek, a' megválto Messiás

Christus Jesusnak, a' választatott hivekért, a' profeciák sze-

rént, az üdõnek tellyességében valo meg-testesülése... felõl

valo Keresztyéni titkos tudomány.

Varadon, 1645. Szenci K. Ábrahám. (84)+1244 [recte

1242]+(67)p. Az elsõ 24, további hat (773-784p.), valamint

az utolsó 15 levél másolattal (csúnyán) pótolva.

A szerzõ erdélyi református püspök volt. 1641. június 10-ére

zsinatot hivatott össze Kolozsvárra, ahol „az isteni állatnak

egységérõl és annak személyeinek háromságáról” címen

kiadott téziseirõl hosszú vitákat folytattak. Itt elhangzott

érvelését bõvítette és adta ki Titkok titka címmel, Rákóczi

György fejedelem biztatására. Mivel így túl nagy terjedelmû

lett volna, egy részét e mûben jelentette meg, amelynek

további két darabja 1647-ben és 1649-ben látott napvilágot.

Modern bõrkötésben, zárókapcsokkal. 

RMNy 2242.; RMK II 695.

50 000,-

357. LANDOVICS ISTVÁN: 

Novus succursus, az-az uj segétség... Elsõ Része.

Nagy-Szombatban, 1689. Academiai bötûkkel. (34)+ 864+(1)p.

A jezsuita szerzetes prédikációgyûjteményének még ebben az

évben egy további kötete is megjelent.

Korabeli bõrkötésben. Több levele javítva, itt-ott apró szö-

veghiányokkal.

RMK I 1380.

40 000,-

358. RIJSSENIUS, LEONARDUS: 

Summa controversiarum theologicarum: sive theologiae

elenchticae Completa et didacticae Quantum hic sufficit

Claudiopoli, 1701. Ex Officina Nicolai Kis de M.Tótfalu.

(4)+271+(1)p.

Enyhén sérült gerincû, korabeli bõrkötésben.

RMK II 2065.

30 000,-
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359. (SZENTIVÁNYI MÁRTON) SZENTIVANY,

MARTINUS: 

Continuatio dissertationis paralipomenicae Rerum Memora-

bilium Hungariae. Ex parte prima decadis tertiae, Curioso-

rum & Selectiorum, Variarum Scientiarium Miscellaneorum.

Tyrnaviae, 1700. Typis Academicis per Joan. Andream Hör-

mann. (4)+84 [recte 86]+(1)p.

A neves jezsuita egyetemi tanár, teológus, természettudós, a

nagyszombati nyomda vezetõje, történeti adatgyûjtését 1699-

ben tette közzé, Nagyszombatban. Ennek kiegészítésére

készült ez a munka. Benne többek között a magyarországi

uralkodókra, fõpapokra, török szultánokra, jeles családokra,

hazai szerzõkre, a nagyszombati egyetem tanáraira, diákjaira

és egyéb változatos témákra vonatkozó adatok katalógusszerû

felsorolása olvasható, végén bõvebb jegyzetekkel. A mû a

„Curiosa et Selectiora Variarum Scientiarum Miscellanea”

címû híres, periodikusan megjelenõ tudományos gyûjtemény

részeként is napvilágot látott.

Korabeli papírkötésben.

RMK II 2024.

20 000,-

360. (TOFEUS MIHÁLY): 

A' szent soltarok resolutioja, Es azoknak az Erdelyi fejedelmi

evangelica reformata, udvari szent ecclesiara, lelek es igassag

szerint valo szabasa

Kolosvaratt, 1683. (Veresegyházi Szentyel Mihály ny.) (6)+

+876 [recte 778]p. A címlap, az azt követõ két levél, vala-

mint az utolsó másolattal pótolva.

Prédikáció-gyûjtemény. A szerzõ Apafi fejedelem udvari

lelkésze, majd erdélyi református püspök volt. Ez az egyetlen

nyomtatásban megjelent mûve.

Enyhén sérült, kopottas, korabeli bõrkötésben.

RMK I 1302.

80 000,-

��

361. REISSENBERGER LAJOS – HENSZLMANN

IMRE: 

A nagyszebeni és a székesfehérvári régi templom

Bp., 1883. MTA. (4)+85+(2)p.+2t. (rézmetszetek)+1

kihajt. mell. (kõnyomat) (Monumenta Hungariae archeolo-

gica aevi medii.)

Javított gerincû, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

8 000,-

362. REIZNER JÁNOS: 

Szeged története. I-IV. kötet.

Szeged, (1899-1900. Engel ny.) XI+398+(1)p.+7t. (részben

színes, kihajt.); 367+(1)p.+3 kihajt. mell.; (4)+541p.+2

színes, kihajt. t.; (4)+650p. Lapszámozáson belül számos

egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációval.

Hozzá:

Kulinyi Zsigmond:

Szeged uj kora. Egy kötet: A város ujabb története (1879-

1899) és leírása.

Szeged, (1901. Engel ny.) (8)+690p.+1 kihajt. mell.+4

színes térk. (3 kihajt.)

Aranyozott, kiadói vászonkötésben. Az elsõ kötéstáblákon

Szeged dombornyomású címerével.

40 000,-

363. REMÉNYIK SÁNDOR: 

Gondolatok a költészetrõl

Arad, 1926. Vasárnap Ir. és Ny. Mûintézet. 62p. Dedikált

példány.

A szerzõ egyik legritkább mûve.

Kiadói papírborítóban.

10 000,-

364. REMÉNYIK SÁNDOR: 

Két fény között. Versek.

Kolozsvár, 1927. ESzC. 79+(5)p. Lapszámozáson belül

Bánffy Miklós négy egészoldalas rajzával. Dedikált példány.

Késõbbi vászonkötésben.

8 000,-
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365. [REMÉNYIK SÁNDOR] VÉGVÁRI: 

Segitsetek! Hangok a végekrõl 1918-1919. Irta: --.

Bp., 1919. Magyarország Területi Épségének Védelmi Ligája.

63+(1)p. Elsõ kiadás.

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító felragasztva.

Poss.: A címlapon Gyõrffy István professzor, a neves botani-

kus gyûjteményi bélyegzõjével, az elsõ kötéstábla belsõ olda-

lán pedig az Erdélybõl kiutasított tanár szívbe markoló so-

raival.

3 000,-

366. RÉSÕ ENSEL SÁNDOR, IFJ.: 

Árpád sirja. Öt rajzzal.

Pest, 1862. (Landerer és Heckenast.) 23p.+1 kihajt. t.

(Lenyomat a „Vasárnapi Ujság” 1862-ik évi 37. 38. 40. 41. 42.

számából.)

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben. Az eredeti

borító bekötve.

5 000,-

367. [RÉVAI MIKLÓS]: 

Versegi Ferentznek tisztasággal kérkedõ tisztátalan magyar-

sága. Mellyet nyilvánvaló egyenes okokkal tisztán megmutat

--nak hív tanítványa, 's igaz jó barátja, Világosvári Miklósfi

János.

Pesten, 1805. Trattner. 120p.

A szerzõ Verseghy Ferenccel folytatott éles, helyenként durva

hangú vitájának egyik darabja. Révai a jottista, ellenfele az

ipszilonista álláspontot védte. Kazinczy Révai mellett állt ki

a kérdésben.

Korabeli papírkötésben.

Szüry: 3830.

20 000,-

368. ROGERIUS MESTER: 

-- váradi kanonok siralmas éneke. Magyarországnak IV-dik

Béla király idejében a tatárok által történt romlásáról. For-

ditotta Szabó Károly.

Pest, 1861. Ráth Mór. X+101+(1)p. (Magyarország történe-

tének forrásai. I. kötet. II. füzet.)

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

5 000,-

369. RÓNAY TIBOR, OSGYÁNI: 

Német-magyar hajós-szótár – Deutsch-ungarisches nau-

tisches Wörterbuch

Bp., 1917. Magyar Adria Egyesület. (16)+243p.

Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

370. SCHERER FERENC, DR.: 

Gyula város története. I-II. kötet.

(Bp.), 1938. (Stephaneum ny.) 478p.+8 kihajt. t.; 469p.+1

színes t.+1 színes, kihajt. térk. Gazdagon illusztrált.

Hozzá:

Gyula város oklevéltára (1313-1800). Gyula m. város meg-

bizásából szerk.: Dr. Veress Endre.

Bp., 1938. (Stephaneum ny.) XII+500p.+1t.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

20 000,-

371. SCHIER, XYSTUS: 

De Maria Porphyrogenita sponsa, Anna et Margarita conju-

gibus reginis Belae III. Hungariae regis

Viennae, (1770.) Typis Leopoldi Joannis Kaliwoda. (4)+34p.

Korabeli papírborítóban. A gerincén papírcsíkkal megerõsítve.

Poss.: Horvát István gyûjteményi bélyegzõjével.

3 000,-

372. (SCHMITTH, NIKOLAUS): 

Palatini Regni Hungariae bello paceque clarisiimi, e diversis

scriptoribus... Editio tertia.

Tyrnaviae, 1760. Typis Acad. Soc. Jesu. (4)+220+(4)p.

A magyar nádorok rövid életrajzait tartalmazó mû elõször

1739-ben jelent meg.

Hozzákötve:

Perghold (Pál Lukács) Paulus Lucas:

Auditoribus oblati dum ex universo jure... Per Triduum

Publice Propugnavit... Joannes Evangelista, Aegydius Jeno-

vein, Hungarus Aradiensis...

Budae, 1763. Typis Leopoldi Francisci Landerer. (24)p.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli bõrkötésben. Festett

elõzéklapokkal.

30 000,-

373. SEBESS DÉNES: 

Bethlen István gróf. Történelmi korrajz. Egy kortárs feljegy-

zései.

Bp., (1927.) K. M. Egy. Ny. 328p. Lapszámozáson belül

számos egészoldalas táblával.

Kopottas gerincû, aranyozott, kiadói félbõr-kötésben.

5 000,-

374. SÉDA ERNÕ: 

A párbaj

Bp., 1882. Wilckens és Waidl ny. (2)+IV+182+VIIp.

Kopott aranyozású, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

375. SIKLÓSSY LÁSZLÓ, DR.: 

Az országgyûlési beszéd útja. Kornis Gyula elõszavával.

Bp., 1939. K. M. Egy. Ny. 605+(1)p.+36t. (7 kihajt.)+2

kihajt. mell. (hasonmás)

Aranyozott gerincû, kiadói vászonkötésben.

4 000,-
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376. SOMLYÓ GYÖRGY: 

A kor ellen. Versek

Bp., 1939. (Szerzõ.) 62+(2)p. Elsõ kiadás. Dedikált példány.

A szerzõ elsõ kötete.

Kiadói papírborítóban.

5 000,-

377. SOÓS MÁRTON: 

A' meg-szomoritott ártatlanság. Avagy az ártatlan Etelka

méltatlan szenvedése. Szomorú játék öt felvonásban. Készí-

tette az orvosi tudományok egyik halgatoja --.

Pesten, 1792. Trattner Mátyás ny. (16)+118p.

A mû Dugonics Etelkájának drámai feldolgozása, az Endrõdy

János által szerkesztett Magyar játékszín második darabjaként

jelent meg. Nagy sikerrel játszották Budán és Kolozsváron is.

Korabeli papírkötésben.

Szüry: 0

8 000,-

378. STOLCZ ALFONZ: 

A hiteles helyek és azok jelentõsége a középkorban

Ujvidék, 1912. Ivkovics György ny. 69+(2)p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

379. SZABÓ JENÕ: 

A görög-katholikus magyarság utolsó kálvária-útja 1896-

1912. Irta: --. Szerzõ dolgozataiból és beszédeibõl egybeálli-

totta, bevezetõvel és jegyzetekkel kiséri Dr. Sztripszky Hiador.

Bp., 1913. (Fritz Ármin ny.) XXIII+(2)+515+(4)p.

Kiadói vászonkötésben, szakadozott, eredeti védõborítóval.

4 000,-

380. SZABÓ LÕRINC – SZALAY LAJOS: 

Tizenkét vers, tizenkét rajz

Bp., (1943.) Singer és Wolfner. 64+(4)p. Lapszámozáson

belül 12 egészoldalas táblával. Számozott (235./1000), a

szerzõ és az illusztrátor által aláírt példány.

Kiadói félvászon-kötésben, eredeti, rajzos védõborítóval.

16 000,-

381. SZABÓ LÕRINC: 

Tücsökzene. Rajzok egy élet tájairól.

Bp., 1947. Magyar Élet. 368p. Elsõ kiadás. Cs. Szabó László-

nak dedikált példány.

Kiadói félvászon-kötésben.

20 000,-

382. SZABÓ LÕRINC: 

-- válogatott versei 1922-1956.

Bp., 1956. Magvetõ. 527+(1)p.+1 színes t. Dedikált példány.

Kiadói vászonkötésben. Az eredeti védõborító maradványa

a kötetbe helyezve.

5 000,-

383. SZABÓ MAGDA: 

A pillanat (Creusais)

Bp., 1999. Európa. 319+(5)p. Rába György költõnek dedi-

kált példány.

Kiadói papírkötésben, eredeti védõborítóval.

5 000,-

384. SZÁDECZKY LAJOS, DR.: 

Erdély és Mihály vajda története 1595-1601. Oklevéltárral.

Temesvár, 1893. Csanád-egyházmegyei ny. (2)+V+(3)+

+612p. (Történeti- nép- és földrajzi könyvtár. LVIII. kötet.)

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

385. SZALAY LÁSZLÓ: 

A horvát kérdéshez. -- által.

Pest, 1861. Lauffer és Stolp. (2)+94p.

Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve. A le-

velei enyhén foltosak.

8 000,-

386. SZEBERÉNYI LAJOS: 

Néhány év Petõfi életébõl

Szeged, 1861. Burger Zsigmond. (2)+35p.

Modern papírborítóban.

Szüry: 4206.

6 000,-

Széchenyi és kora

387. DESSEWFFY EMIL, GRÓF: 

Fizessünk! Mennyit becsülettel elbirunk, magunknak, magun-

kért.

Pesten, 1847. Landerer és Heckenast. 124+(1)p.

A szerzõ a mérsékelt konzervatívok egyik vezéralakja volt.

Mûvében a közteherviselés mellett, a nemesi adómentesség

ellen érvel.

Késõbbi vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

Szentkirályi: D-26.5.

20 000,-
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388. EÖTVÖS JÓZSEF, B(ÁRÓ): 

Reform

Lipcse, 1846. Köhler Károly Ferencznél. (6)+297+(1)p.

Elsõ kiadás.

Az 1840-es években Eötvös Batthyány Lajos és Teleki László

mellett a fõrendi ellenzék egyik vezére volt. Széchenyi és

Kossuth vitájában az utóbbi pártjára állt („Kelet népe és

Pesti Hírlap”). Amikor a Pesti Hírlap fõszerkesztõje barátja,

Szalay László lett, itt jelentette meg a parlamentáris kor-

mányzás mellett érvelõ cikksorozatát. Ezeket foglalta egybe

önállóan e kötetben.

Modern félbõr-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

Szentkirályi: 19.3.

40 000,-

389. KOTSÁNYI LÁSZLÓ: 

Gróf Széchenyi István rövid életrajza. Öt képpel. Szerzé és

kiadja --.

Bécs, 1860. Schweiger Antal ny. (4)+48+(2)p.+5t. (Vinzenz

Katzler kõnyomatai)

Modern papírkötésben.

Szentkirályi: K-81.

20 000,-

390. [SZÉCHÉNYI DÉNES, GRÓF]: 

Daguerrotypen von einem ungarischen Edelmanne

(London, 1860.) ny.n. 23p.

A röpirat szerzõje a legnagyobb magyar unokaöccse, a mû a

cenzúra miatt Londonban látott napvilágot.

Javított, kiadói papírborítóban.

8 000,-

391. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF: 

Garat. Írta 1842-ben --. Sajtó alá rendezte és a mû történetét

megírta Viszota Gyula.

Bp., 1912. MTA. 218p. Elsõ kiadás.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

Szentkirályi: 302/a.

5 000,-

392. (SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF): 

A' Kelet Népe. 1841. Második kiadás.

Pozsonyban, 1841. Wigand. 326p.

Az elsõ kiadás is ugyanebben az évben jelent meg.

Modern papírkötésben. A címlapon, valamint a következõ

levélen kék folttal.

Szentkirályi: 127.2.

20 000,-

393. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF: 

-- levelei. A Magyar T. Akadémia megbizásából összegyûjtötte,

elõszóval s jegyzetekkel ellátta Majláth Béla. I-III. kötet.

Bp., 1889-1891. Athenaeum. XV+644p.; VII+729p.; VI+

+810p. (Gróf Széchenyi István munkái. III-IV.; VI. kötet.)

Korabeli félvászon-kötésben.

Szentkirályi: 308.

15 000,-

394. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF: 

-- munkái korszerû kivonatban. Második kiadás. I-III. kötet.

Pest, 1871-1873. Heckenast Gusztáv. (2)+VI+386+(1)p.;

VI+(2)+456p.; (4)+395+(1)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

Szentkirályi: 305.2.

20 000,-

395. SZÉCHENYI ISTVÁN, GR(ÓF): 

Önismeret. (Döblingi kézirataiból.)

Bp., 1875. Athenaeum. (4)+252p. Elsõ kiadás.

Korabeli félvászon-kötésben.

Szentkirályi: 306.

15 000,-

396. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF: 

Töredék -- kiadatlan irataiból. Közrebocsátja Török János.

Pesten, 1860. Werfer Károly bet. (4)+43p. Elsõ kiadás.

A kiadvány a Garat I-III. fejezetét tartalmazza, a többi csak

1912-ben jelent meg nyomtatásban. Az írásban Széchenyi

Kossuthot és a Pesti Hírlapot támadja.

Modern papírborítóban.

Szentkirályi: 302.

15 000,-

397. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF: 

Világ vagy is felvilágosító töredékek némi hiba 's elõitélet

eligazitására

Pesten, 1831. Landerer. (10)+XL+41-539+(5)p. Elsõ kiadás.

Széchenyi a Hitelt ért támadásokra reagálva írta e mûvét.

Kopott aranyozású, korabeli félbõr-kötésben.

Szentkirályi: 117.

40 000,-
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398. SZÉCHENYI. A MAGYARSÁG HÓDOLÁSA A

LEGNAGYOBB MAGYAR SZÜLETÉSÉNEK SZÁZÖTVE-

NEDIK ÉVFORDULÓJÁN. 

Bp., 1942. Athenaeum. 330+(1)p.+34t. (2 színes)

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

399. TASNER GÉZA: 

Széchenyi szellemi hagyatéka és Tasner Antal végrendelete.

Emlékirat.

(Bp.), 1876. (Pfeifer.) (2)+IV+(4)+135p.

Aranyozott, korabeli vászonkötésben.

Szentkirályi: T-18.

5 000,-

��
400. SZÉLL SÁNDOR, DR.: 

Városaink neve, címere és lobogója. Történeti és heraldikai

tanulmány.

(Bp.), 1941. (Globus ny.) 94+(1)p.+1 színes, kihajt. mell. (a

kötet végébe helyezve)

Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

2 000,-

401. SZENDREI JÁNOS, DR.: 

Miskolcz város története és egyetemes helyirata. I-V. kötet.

Miskolcz, 1886-1911. (Forster ny. – Stephaneum ny.) 1t.

(kétoldalas)+435+(1)p.+3 térk. (2 kihajt., 1 kétoldalas)+

+2t.; (12)+733+(1)p.+5t. (1 színes); VII+602p.; (8)+

+938+(1)p.+9t. (4 kihajt., 1 színes); VIII+699p.+1t.

Korabeli félbõr-kötésben.

80 000,-

Szepesség

402. JENDRASSIK BORBÁLA: 

Szepes vármegye középkori falképei

Bp., 1938. Sárkány-ny. 72p.+17t. (A Bp.-i Kir. M. Pázmány

P. Tudományegy. Mûvészettört. és Keresztényrég. Int. dolgo-

zatai. 48.)

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

403. PALCSÓ ISTVÁN: 

A késmárki ág. hitv. ev. kerületi lyceum története

Késmárk, 1893. Sauter Pál ny. XIII+341+(1)p.

Modern félvászon-kötésben.

3 000,-

404. A „SZEPESMEGYEI TÖRTENELMI TÁRSULAT”

MILLENNIUMI KIADVÁNYAI. I. KÖTET. 

Lõcse, 1895. Reiss J. T. ny. (4)+284p.

A kötet három írást tartalmaz:

1. Dr. Demkó Kálmán: Bevezetés és a „Szepesmegyei Törté-

nelmi Társulat” 12 évi mûködésének ismertetése

2. Weber Samu: Szepesvármegye történelmi irodalmának

bibliographiája

3. Münnich Sándor: A Szepesség õskora

Modern vászonkötésben.

4 000,-

��
405. SZERDAHELYI GYÖRGY (ALAJOS): 

Aesthetika avagy a jó izlésnek a' szépség' Filosofiájábúl

fejtegetett tudománnya. -- nyomdoki után irá Szép János.

Budán, 1794. Landerer Katalin betõivel. (18)+332+(2)p.

Szép János fordítása az elsõ magyar nyelvû esztétikai munka.

Korabeli papírkötésben.

20 000,-

406. SZEREMLEI SÁMUEL: 

Vallás-erkölcsi és társadalmi élet 1848 óta Magyarországon

Bp., 1874. Franklin-Társulat. VIII+113+(2)p.

Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

407. SZILÁGYI SÁNDOR: 

Rajzok a forradalom utáni idõkbõl. Az elsõ magyar katonai

tanintézet.

Bp., 1876. Athenaeum. (2)+VII+(1)+201+(2)p.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-
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408. SZILÁGYI SÁNDOR: 

Rajzok és tanulmányok. I-II. kötet [egybekötve].

Bp., 1875. Athenaeum. (2)+IV+(2)+351+(6)+377p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

409. SZKLENAR, (GYÖRGY) GEORGIUS: 

Hypercriticon examinis vetustissimi M. Moraviae situs et

vindiciarum Anonymi Belae regis scribae

Posonii, 1788. Typis Joannis Michaelis Landerer. (2)+

+XXXVI+161+(1)p.

A szlovák származású szerzõ a hun-magyar rokonság elméle-

tének következetes ellenfele volt. E munkájában Anonymus

nyomán az állítólagos Nagymorva Birodalom kiterjedésérõl

értekezik.

Javított gerincû korabeli papírborítóban.

10 000,-

410. SZÖLLÕSY KÁROLY: 

Az Osztrák-magyar Monarchia összes szerzetes rendeinek

történeti és statisztikai rajza, különös tekintettel azok tanügyi

mûködésére. I-II. kötet [egybekötve].

Arad, 1878. Szerzõ. (16)+191+130+(1)p.

Késõbbi vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

10 000,-

411. SZÜRY DÉNES: 

Száz év. Irodalom – nyelvfejlõdés. Bessenyeitõl a kiegyezésig.

1767-1867. II. Széchenyi kora és az önvédelmi harcz. 1825-

1867.

Bp., 1907. Egyetemi ny. 149p.

Kiadói papírborítóban.

Szüry: 4433.

5 000,-

412. TABÓDY JÓZSEF: 

Munkács multja és jelene Magyarország történetében

Pest, 1860. (Herz János ny.) (8)+169+(10)p.+9t.

A kõnyomatú címlapon a város jelentõsebb épületeinek

részletképeivel. A többi táblán a vár látképei mellett vise-

letek és a városhoz kapcsolódó nevesebb személyek, köztük

II. Rákóczi Ferenc és Zrínyi Ilona láthatók.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

20 000,-

413. TÁBORI KORNÉL: 

Titkosrendõrség és kamarilla. Akták-adatok a bécsi titkos

udvari és rendõrségi levéltárból. Bevezetõjét írta Marczali

Henrik.

Bp., 1921. Athenaeum. 288p.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

3 000,-

414. TAMKÓ SIRATÓ KÁROLY: 

Kozmogrammok

Bp., (1975.) Szépirodalmi. 176+(2)p.+1t. Dedikált példány:

„Várnai László kedves barátomnak és régi rádiós kollégámnak

szeretettel, öleléssel Charles Tamkó Sirató 1977 I. 15.”

Kiadói vászonkötésben, eredeti védõborítóval.

4 000,-

Tankönyvek

415. ALBER, JOANNES NEP(OMUK): 

Institutiones lingvae Hebraeae concinnatae per --

Viennae, 1807. Typis Antonii Schmid. 277+(5)p.

A szerzõ a pesti egyetem tanára volt.

Korabeli félbõr-kötésben. A gerincen kis sérülésekkel.

15 000,-

416. AUSZUG VON DEN SITTEN UND GEBRÄUCHEN

DER ALTEN RÖMER ZUM GEBRAUCHE DER STUDI-

RENDEN JUGEND IN DEM KÖNIGREICHE HUN-

GARN, UND DEN DAMIT VERBUNDENEN STAATEN

Ofen, 1788. gedruckt mit königl. Universitätsschriften. (2)+

+197+(3)p.

Korabeli bõrkötésben.

3 000,-

417. GAZDASÁGI KIS TÜKÖR. FALUSI IFJUSÁG SZÁ-

MÁRA KARIKA PÁL, SZENTMIKLÓSY SÁMUEL ÉS

TAHY EMÁNUEL KOSZORÚZOTT MUNKÁIKBÓL SZER-

KESZTVE KIADTA A' M. GAZDASÁGI EGYESÜLET. 

Budán, 1843. Magyar Kir. Tudomány-Egyetem betûivel.

VIII+(1)+10-172+(1)p.

Korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-
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418. KOÓS FERENCZ: 

Románország (egyesített román fejedelemségek) rövid föld-

rajza. Népiskolák használatára térképpel.

Pest, 1869. Aigner és Rautmann. 39p.+1 színes, kihajt. térk.

Ilariu Papiu erdélyi román politikusnak szóló ajánlással.

A szerzõ a bukaresti református magyar közösség megszerve-

zõje, a szabadságharc idején huszárként szolgált, késõbb részt

vett a Makk-féle összeesküvésben.

Korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

419. ROSENBACHER, (FERENC) FRANCISCUS: 

Kisdedekhez alkalmaztatott magyar grammatika. Parvulis

accomodata Hungarica grammatica.

Besztertze-Banyán, 1792. Tumler Iósef Iános Betûivel. 263p.

A magyar nyelvtan-könyv szerzõje piarista szerzetes, nyelv-

tanár volt.

Korabeli papírkötésben.

20 000,-

420. SZALAY IMRE: 

Magyar nyelvtudományi rövid oktatás kezdõ tanulók' szá-

mára --. Negyedszeri bõvített 's javított kiadás.

Pesten, 1831. Beimel Jósef. (16)+163+(1)p.

Kiadói papírkötésben.

10 000,-

421. (VÖRÖSMARTY MIHÁLY): 

Magyar helyesirás' és szóragasztás' fõbb szabályai. A' Magyar

Tudós Társaság' különös használatára. Második kiadás.

Budán, (1834.) Magyar Kir. Egyetem betûivel. VI+(1)+8-

40+(1)p.

Az elsõ magyar helyesírási szabályzat. 1831-ben a Tudós

Társaság nagygyûlése három fõ célként egy nyelvtan és egy

szótár megírását, valamint egy folyóirat alapítását tûzte ki.

Vörösmarty mindhárom munkálataiban részt vett. A készü-

lendõ nyelvtanból elõször a helyesírási részt, valamint a

névszó- és igeragozást kellett megírni. Miután a nyelvtu-

dományi osztály megvitatta a szabályokat, Vörösmarty szö-

vegezte meg azokat. A munka eredményeként 1832-ben lá-

tott napvilágot elõször a mû, amelynek 1847-ig további hét

kiadása jelent meg.

Enyhén foltos, kiadói papírborítóban.

20 000,-

��
422. TERSÁNSZKY J(ÓZSI) JENÕ: 

Rekõttes

Bp., 1963. Magvetõ. 248+(3)p.+3t. Kiss Károly költõnek

dedikált példány.

Kiadói vászonkötésben, eredeti védõborítóval.

4 000,-

423. TERSÁNSZKY JÓZSI JENÕ: 

Viszontlátásra Drága... Regény.

Bp., 1916. Nyugat. 99p. A címlapon Sziklai Jenõ színésznek

szóló dedikációval.

Kiadói félvászon-kötésben. A Duma Sándor által tervezett,

színes, eredeti borító bekötve.

15 000,-

424. THEWREWK JÓZSEF, PONORI: 

Epigrammák

Pozsonyban, 1835. Belnay örököseinél. 124+(4)p. Elsõ

kiadás.

Kiadói papírborítóban. A levelei foltosak.

Szüry: 0

8 000,-

425. THEWREWK JÓZSEF, PONORI: 

Honszeretõ. Kiadta --.

Pozsonyban, 1834. Belnay' örököseinél. (14)+126+(1)p.

Modern félbõr-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

Szüry: 0

6 000,-

426. THEWREWK JÓZSEF, PONORI: 

Honvéd. Kiadta --.

Pozsonyban, 1834. Belnay' örököseinél. (10)+117+(1)p.

Késõbbi vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

Szüry: 0

10 000,-

427. (TOROCZKAI) WIGAND (EDE): 

Architectura

(Bp., 1936. Egyetemi ny.) 123+(1)p. Lapszámozáson belül

számos egészoldalas (részben színes) táblával és szövegközti

illusztrációval.

Dedikált példány.

Enyhén foltos, kiadói papírborítóban.

15 000,-
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428. TOROCZKAI-WIGAND EDE: 

Cserényös házak

Bp., 1916. Táltos. 29+(3)p.+16t.

Zsinórral átfûzött, kiadói papírborítóban.

6 000,-

429. TOROCZKAI-WIGAND EDE: 

Hajdonába régös-régön...

Bp., 1917. Táltos. (10)p.+16t.+(2)p.

Zsinórral átfûzött, kiadói papírborítóban.

6 000,-

430. (KÖRNER ÉVA): 

Uitz

(Bp., 1967. Corvina.) (12)p.+47t. (részben színes) Az elõ-

zéklapon a mûvész Jász Dezsõnek szóló (egy hónappal a

halála elõtt írt) ajánló soraival.

A kötet érdekessége, hogy a Kocsihúzók címû kép alá Uitz

saját kezûleg írta oda, hogy hamisítvány, és ezt aláírásával is

megerõsítette.

Kiadói vászonkötésben, eredeti védõborítóval.

15 000,-

431. UITZ BÉLA „KIRGIZ HARCOS” CÍMÛ RAJZÁ-

NAK FOTÓMÁSOLATA A MÛVÉSZ AUTOGRÁF ALÁ-

ÍRÁSÁVAL. 

1936-ban Uitz Mészáros László szobrásszal együtt felkérést

kapott a kirgiz fõvárosban, Frunzéban (ma Biskek) épült

Szovjetek Palotája díszítésére. A rajz egy freskóhoz készült

tanulmány volt.

A jobb alsó sarokban datálással: „1937 Frunze Uitz B.”

Mérete: 240 x 180 mm.

24 000,-

Utazás

432. KÚNOS IGNÁCZ, DR.: 

Anatóliai képek

Bp., 1891. A „Szépirodalmi Könyvtár” kiadóhivatala. 139p.+

+8t. Az elõzéklapon Tábori Róbert ajándékozó soraival.

Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

433. NAGY SÁNDOR, K(EREKI): 

A Székelyföldön és az Al-Dunán. Utirajzok.

Bp., 1883. Kilián Frigyes. (2)+340+(2)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

434. PODMANICZKY FRIGYES, B(ÁRÓ): 

Úti naplómból

Pesten, 1853. Irodalmi Intézet. (4)+155+(1)p.

Kopott aranyozású, korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 3666.

15 000,-

435. SÁMI LAJOS: 

Dél-afrikai utazások és fölfedezések. Különös tekintettel

Magyar László, Dr. Livingstone Dávid, Du Chaillu, Stanley,

Grant, Speke és Cameron utazásaira. A legujabb eredeti

forrásokból összeállitotta --. Második kiadás.

Bp., 1885. Ráth Mór. (2)+374 [recte 394]p.+1 kihajt. térk.

Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

436. STANLEY, H.(ENRY) M.(ORTON): 

Utazásom Közép-Afrikában vagy utazás Afrika aequatoriális

részének nagy tavai körül és a Livingstone folyón lefelé az

Atlanti Óceánig. I-II. kötet [egybekötve].

Bp., 1883. Révai. 1t.+(2)+VIII+551+(2)+VIII+530p.+1

színes, kihajt. térk. Lapszámozáson belül számos egészoldalas

táblával és szövegközti illusztrációval.

Javított gerincû, aranyozott, festett, kiadói vászonkötésben.

Több levél szélei szakadozottak.

20 000,-

437. SZAMOTA ISTVÁN: 

Régi utazások Magyarországon és a Balkán-félszigeten. 1054-

1717. Összegyüjtötte és jegyzetekkel kisérte --.

Bp., 1891. Franklin. 559p.

Modern vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

5 000,-

438. SZEMERE BERTALAN: 

Utazás külföldön. Második bõvített kiadás. I-II. kötet.

Pest, 1845. Geibel. 2t. (címkép+díszcímlap)+(8)+280+

+(4)p.; 2t.+289+(7)p.+1 kihajt. mell. Mindkét kötet cím-

lapján metszetvignetta.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. Az elsõ

kötet címlapján több folttal.

20 000,-

��
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439. VÁCI MIHÁLY: 

Mindenütt otthon. Versek.

(Bp.), 1961. Szépirodalmi. 150+(2)p. A címlapon az akkori

mûvelõdésügyi miniszternek szóló ajánló sorokkal: „Benke

Valéria elvtársnõnek igaz és õszinte tisztelettel Váci Mihály”

Kiadói vászonkötésben, eredeti védõborítóval.

4 000,-

Vadászat, halászat

440. BORSODI LÁSZLÓ: 

Õszi napsütésben. Képek, alakok a magyar vadászéletbõl.

Bp., (1929.) Franklin-Társulat. 185+(2)p.

Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

441. ERDÕDY RUDOLF, IFJ. GRÓF: 

Falkasport adatok öt világrészbõl

Bp., 1931. Dr. Vajna György és Társa. 79p.+2t.

Kiadói papírborítóban.

5 000,-

442. A MAGYAR HALÁSZAT ÖSSZEFOGLALÓ ISMER-

TETÉSE, SZEREPE ÉS JÖVÕJE A MEZÕGAZDASÁGI

TERMELÉSBEN ÉS A VÍZGAZDÁLKODÁSBAN. SZERK.:

FISCHER FRIGYES. 

Bp., 1931. „Pátria”. 1t.+XXIV+224p.+64t. (A M. Kir. Föld-

mívelésügyi Minisztérium kiadványai. 3. sz.)

Kiadói papírborítóban.

10 000,-

443. MÁTRAY GYULA: 

Vadásztörténetek. II. kötet.

Bp., 1923. Held ny. 96p. Dedikált példány.

A szerzõ a mû elsõ kötetének feltehetõen az 1906-ban meg-

jelent „Vadásztárcák” címû munkát tekintette. A harmadik

darab hat évvel késõbb látott napvilágot.

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító maradványa

felragasztva.

6 000,-

444. A MUNKÁCSI LÖVÉSZ-EGYLET IGAZOLVÁ-

NYA HRABÉCZY SÁNDOR NEVÉRE KIÁLLÍTVA. 

A színes nyomtatvány a Pollák Testvérek pesti mûhelyében

készült. A szöveget vadászjelentekkel díszített keret övezi,

felül középen magyar címerrel.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Munkács, 1866. IV. 16. Lehoczky

Tivadar (történész, a vármegye monográfusa) fõlövészmester

aláírásával.

Mérete: 220 x 280 mm.

10 000,-

445. NAGY SÁNDOR, K(EREKI): 

A madár-bírák (Elbeszélik a madarak)

Bp., 1908. Franklin-Társulat. (2)+251+(2)p. Számos szö-

vegközti képpel és rajzzal. Aláírt és dedikált példány.

Kopottas, kiadói félvászon-kötésben.

10 000,-

��
446. VAJDA JÁNOS: 

Dal és beszély. Ujabb lyrai költemények. Ábel és Aranka.

Bp., 1884. Franklin. 92+(1)p. Lapszámozáson belül a költõ

arcképével és Jankó János 3 egészoldalas rajzával. Elsõ kiadás.

Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben.

Szüry: 4833.

8 000,-
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447. (VÁMBÉRY) VÁMBÉRI ÁRMIN: 

A hunnok és avarok nemzetisége

Bp., 1881. MTA. 33p. (Értekezések a nyelv- és szép tudomá-

nyok körébõl. IX. kötet. IV. sz.)

Enyhén sérült gerincû, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan

példány.

2 000,-

448. VÁMBÉRY ÁRMIN: 

A magyarság keletkezése és gyarapodása

Bp., 1895. Franklin. 408p.

Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

6 000,-

449. (VANEL, CLAUDE): 

Histoire et description ancienne et moderne du Royaume de

Hongrie...

Paris, 1688. Charles de Sercy. 1t. (rézmetszetû díszcímlap)+

+(6)+330+(10)p.

A szerzõ számos kötetben foglalkozott hazánk történelmével

és a törökellenes felszabadító harcokkal, ezek nagy része név-

telenül jelent meg. Forrásként nagyrészt Jacques Bongars

történelmi munkájára és Edward Brown útleírására támasz-

kodott.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli bõrkötésben.

Apponyi: 1367.

30 000,-

Várak

450. ARÁNYI LAJOS: 

Vajda-Hunyad vára 1452. 1681. 1866, Szóban és képben.

Szerkesztette és kiadta --.

Pozsony, 1867. (Wigand K. F. ny.) (2)+VI+90p.+XVt.

(rézmetszetek és kõnyomatok, 1 színes)

Kopottas, korabeli vászonkötésben.

30 000,-

451. BALÁZS MIHÁLY: 

Krasznahorka várának története és kalauza a vár látogatói

számára. II. kiadás.

Rozsnyó, 1939. Sajó-vidék. 86+(1)p.+1 kihajt. mell. Gaz-

dagon illusztrált.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

452. KARÁSZI MIKLÓS: 

A munkácsi vár története. Összeállította: --.

Munkács, é.n. Kálvin-ny. 58p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

453. TOMÁSIK, SAMUEL: 

Denkwürdigkeiten des Murányer Schlosses mit Bezug auf die

vaterländische Geschichte. Verfasst von --.

Bp., 1882. Wilhelm Lauffer. (8)+191+(1)p.

Aranyozott gerincû, modern félvászon-kötésben. A rajzos,

eredeti borító bekötve.

3 000,-

��
454. VARGA NÁNDOR LAJOS: 

Vonalmûvészet. Gondolatok a rajz és nyomtatott vonalvilág

mûvészetérõl.

Bp., 1944. Szerzõ. VI+281+(2)p.+2t. A lapszámozáson

belül gazdagon illusztrálva. 333 példányban készült.

Részben pótolt, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan

példány.

10 000,-
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455. VAS GEREBEN (RADÁKOVICS JÓZSEF): 

Tormagyökerek

Pest, 1855. Emich. (2)+209p. Elsõ kiadás.

Hozzákötve:

Szigeti József:

Egy szinész naplója. Kiadja: Vas Gereben.

Pest, 1856. Emich. 192p.

Korabeli vászonkötésben.

Szüry: 4972., 4307.

5 000,-

456. VEDRES, (ISTVÁN) STEPHANUS: 

Dissertatio de fundo publico in commodum Regni Hun-

gariae, et Provinciarum eidem adnexarum reigendo. Ex Hun-

garico Latine reddita et animadversionibus illustrata per

Josephum Basilium Salamon.

Szegedini, 1809. Typis Urbani Grünn. 135+(13)p.

A szerzõ Szeged városának fõmérnöke volt. Egy országos

beruházási alap létrehozásának szükségességérõl szóló írása

magyarul 1807-ben jelent meg, „Egy nemzeti jószág...” címmel.

Korabeli papírborítóban.

10 000,-

457. VERESTÓI GYÖRGY, TSÉRI: 

Holtakkal való barátság. Az az, Némelly Erdélyi Nagy Méltó-

ságoknak és Fõ Renden lévõ Nemeseknek Halálok utánis

virágzó emlékezetek. Mellyet azoknak utólsó tisztesség té-

telekre készitett Orátziói által az Örök feledékenység ellen

meg-óltalmazott --. I-II. darab [egybekötve].

Kolo'sváratt, 1783. Ref. Koll. ny. (8)+458+(8)+462-963p.

Az elsõ kötet címlapja másolattal pótolva.

A halotti beszédek szerzõje erdélyi református püspök volt.

Javított, korabeli papírkötésben.

20 000,-

458. (VERGILIUS MARO, PUBLIUS) MÁRO VIR-

GILIUS PUBLIUS: 

Magyar Virgilius. Elsõ darab. --nak eklogái, Az az : válogatott

pásztor versei. Fordította Kõszegi Rájnis József.

Pozsonyban, 1789. Füskúti Landerer Mihály. 1t.+(14)+

+238+(2)+92p.+10t. (rézmetszetek)

A kollációban jelzett (2)+92p. „A Magyar Virgiliushoz

tartozó sisakos paízos mentö-írás” címet viseli.

Hozzákötve:

(Rájnis József):

Tóldalék, mellyben a' Magyar Virgiliusnak szerzõje a' Kassai

Magyar Múzéumról, jelesebben pedig az abban foglaltatott

fordítás' mesterségének reguláiról-való itéletét ki nyilatkoz-

tatja.

Pozonyban, 1789. Landerer. 32p.

Kiadói kolligátum. A könyv második darabját a szerzõ halála

után a Trattner nyomda nyomtatta Pesten, 1814-ben.

Korabeli félvászon-kötésben.

40 000,-

459. VESZPRÉM VÁRMEGYE KETTÕS ÖRÖM NAP-

JA NAGY MÉLTÓSÁGÚ VÁZSONYKÕI GRÓF IFJABB

ZICHY ISTVÁN URNAK… EZEN NEMES MEGYE'

FÕ ISPÁNYI SZÉKÉBE 1832-IK ESZT. OCT. 4-ÉN...

VESZPRÉMBEN LETT BEIKTATÁSA ALKALMAVAL

Veszprémben, (1832.) Számmer Alajos betûivel. (133)p.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

460. [VOJDISEK JÓZSEF] EGY HAZAFI: 

Magyar házi ügyvéd. A' polgári életben elõforduló különbféle

tiszti irások szerkeztésére vezérlõ kézi könyv...

Pesten, 1831. Hartleben K. A. IV+200p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

8 000,-
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461. WEÖRES SÁNDOR: 

Válogatott versek

Bp., (1976. Magvetõ – Szépirodalmi.) 291+(5)p. Dedikált

példány.

Kiadói vászonkötésben, eredeti védõborítóval. A lapok felsõ

részén kis ázásnyomokkal.

5 000,-

462. WINDISCH, KARL GOTTLIEB V(ON): 

Geographie des Königreichs Ungarn. I-II. Theil(e) [egybe-

kötve].

Pressburg, 1780. Anton Löwe. VIII+(4)+395+(4)+

+322p.+1 kihajt. t. Példányunkból hiányzik Buda látképe és

egy térkép.

A Pozsonyt ábrázoló, dekoratív rézmetszetet Johann Jakob

Meyer képe után Peter Westermeyer készítette. A cím-

lapokon található egy-egy, a dévényi várromot, illetve a

cseklészi Esterházy kastélyt ábrázoló, rézmetszetû vignetta a

cseh Clemens Kohl munkája.

Korabeli papírkötésben.

Pataky: 35. old.

20 000,-

463. WOSINSKY MÓR: 

Tolnavármegye az õskortól a honfoglalásig. Háromezer hat-

száz ábrával és három térképpel. I-II. kötet.

Bp., 1896. (Franklin ny.) (6)+512p.+12t. (5 kihajt., 3

színes)+1 kihajt. térk.; (6)+513-1055p.+20t. (1 színes)+1

kihajt. térk.

Aranyozott, bordázott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

Márványozott elõzéklapokkal és lapszélekkel.

30 000,-

464. ZELK ZOLTÁN: 

Kiskedden

(Bp., 1968.) Minerva. 4 színes t. Reich Károly által illusztrált

gyerekversek.

Karinthy Ferencéknek szóló verses ajánlással: „Rákakál / a

madár / a víziló homlokára / meg a bácsi sapkájára / s ha nem

vigyáz, Marikára, / meg a Cini kutyájára – / vegyetek, be-

gyetek, madárkakit egyetek! / Kaptátok e könyvet / nem a

kismadártól, / hanem Zolikától. 1968. VI. 20.”

Leporelló, kiadói félvászon-kötésben.

10 000,-

465. ZUBOR ISTVÁN: 

Az újság technikája. A nyomdatechnika gyakorlati kézi-

könyve ujságírók számára.

Bp., 1940. Szenkó. 160p. Szövegközti képekkel.

Kopottas, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

466. ZSIRKÓ JÁNOS: 

Báthory István lengyel király külpolitikája. Bölcsészetdoktori

értekezés.

Nyitra, 1909. ny.n. 58+(1)p.

Pótolt, kiadói papírborítóban.

2 000,-
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bet. = betûvel

é. = év

H. = hely

lev. = levél

lith. = kõnyomat

mell. = melléklet

metsz. = metszet

mm = milliméter

n. = nélkül

ny. = nyomda

p. = pagina

poss. = possessor

prov. = proveniencia

0 = a mû nem ismeri

t. = tábla

térk. = térkép

A jegyzékben használt rövidítések:

Kiadja a Központi Antikvárium
Nyomdai elõkészítés: Gönczy Tibor

Budapest, 2012
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